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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 24% 28% 21% 22% 32% 26% 23%  29%  23% @ 22% @ 22% 24% 37%
Off on the wrong track 65% 64% 66% 68% 52% 60% 61% 59% 69% 71% 67% 70% 57%
Not sure 11% 8% 13% 9% 16% 14% 16%  12% 8% %  11% 7% 6%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162) (182) (170) (316) (662) (352) (649) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Generally headed in the right direction 24% 26% 48% 4% 50% 15% 7% 42% 31% 10% 34% 22% 17%
Off on the wrong track 65% 66% 40% 94% 36% 72% 89% 47% 54% 88% 53% 69% 2%
Not sure 11% 8% 12% 2% 14% 13% 5% 11% 16% 2% 13% 9% 10%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 101% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533)  (435) (529) (536)
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2A. Favorability of Athletes — Lionel Messi

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 20% 11% 14% 18% 18% 30% 19% 9% 7% 10% 14% 26%
Somewhat favorable 20% 21% 19% 19% 18% 29% 24% 21% 20% 15% 14% 27% 25%
Somewhat unfavorable 3% 4% 2% 3% 1% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 4% 4%
Very unfavorable 3% 3% 3% 2% 8% 2% 1% 7% 3% 1% 4% 3% 1%
Don’t know 59% 52% 65% 62% 55% 47% 43% 49% 65% 74% 69% 52% 44%
Totals 100% 100%  100%  100% 100%  99%  100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,495) (662) (833) (1,023) (161)  (181)  (170) (313) (661) (351) (645)  (389)  (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 15% 15% 20% 10% 24% 10% 12% 16% 19% 12% 26% 12% 9%
Somewhat favorable 20% 21% 24% 19% 21% 20% 18% 23% 22% 17% 24% 21% 14%
Somewhat unfavorable 3% 4% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 3%
Very unfavorable 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 4% 2% 4%
Don’t know 59% 57% 49% 65% 48% 65% 62% 56% 50% 65% 44% 62% 70%
Totals 100%  100%  100%  100%  99% 100%  99%  99%  99% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,495) (1,308) (501) (539) (477) (595) (423) (364) (454) (532) (434)  (527)  (534)
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2B. Favorability of Athletes — David Beckham
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 13% 13% 12% 19% 15% 19% 20% 8% 6% 10% 11% 21%
Somewhat favorable 35% 35% 35% 36% 31% 32% 3%% 29% 40% 33% 30% 39% 41%
Somewhat unfavorable 7% 7% 6% 6% 4% 4% 4% 7% 7% 8% 6% 9% 5%
Very unfavorable 4% 4% 3% 3% 9% 3% 1% 8% 4% 2% 4% 3% 3%
Don’t know 42% 41% 43% 43% 37% 46% 40% 37% 41% 52% 49% 38% 31%
Totals 101%  100% 100% 100%  100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,494) (662) (832) (1,022) (161)  (181)  (170) (313) (660) (351) (645)  (389)  (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 13% 13% 17% 10% 21% 8% 10% 12% 17% 10% 19% 11% 9%
Somewhat favorable 35% 36% 40% 34% 39% 31% 34% 40% 36% 33% 36% 39% 29%
Somewhat unfavorable 7% 7% 7% 7% 5% 8% 6% 5% 8% 6% 7% 6% 7%
Very unfavorable 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 4%
Don’t know 42% 40% 33% 46% 32% 48% 46% 38% 36% 47% 34% 42% 50%
Totals 101%  100%  101%  100% 101%  99%  99%  99% 100% 100% 101%  101%  99%
Unweighted N (1,494) (1,304) (501) (537) (477) (595) (422) (364) (455) (529) (432)  (528)  (534)




The Economist/YouGov Poll
August 19 - 22, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2C. Favorability of Athletes — Cristiano Ronaldo
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 14% 10% 11% 17% 14% 24%  18% 6% 4% % 11% 20%
Somewhat favorable 18% 19% 18% 16% 18% 28% 25% 18% 20% 9%  15% 22% 24%
Somewhat unfavorable 7% 9% 6% 7% 4% 10% 10% 9% 5% 5% 6% 9% 8%
Very unfavorable 4% 4% 4% 3% 7% 3% 5% 6% 4% 1% 5% 3% 2%
Don’t know 58% 54% 62% 63% 54% 45% 3% 48% 65% 81% 67% 54% 45%
Totals 99% 100%  100%  100% 100%  100%  101%  99% 100% 100% 100%  99%  99%
Unweighted N (1,491) (661) (830) (1,021) (160)  (180)  (170) (312) (659) (350) (644)  (388)  (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 12% 1%  15% 7% 19% 8% 9% 12% 15%  10% = 21%  10% 6%
Somewhat favorable 18% 19% 21% 16% 19% 19% 18% 22% 21% 15% 24% 18% 13%
Somewhat unfavorable 7% 7% 9% 6% 7% 8% 6% 7% 10% 5% 8% 6% 7%
Very unfavorable 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 5%
Don’t know 58% 59% 51% 67% 51% 61% 63% 57% 49% 66% 43% 63% 69%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (1,302) (499) (538) (475) (592) (424) (362) (452) (531) (432)  (526)  (533)
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2D. Favorability of Athletes — Kylian Mbappé

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 11% 4% 6% 11% 10% 16%  11% 3% 2% 3% 6% 15%
Somewhat favorable 9% 13% 6% 9% 12% 8% 11% 16% 8% 2% 7% 9% 15%
Somewhat unfavorable 3% 3% 2% 2% 2% 6% 4% 3% 2% 2% 3% 5% 1%
Very unfavorable 4% 3% 4% 3% 9% 2% 5% 5% 4% 1% 4% 5% 2%
Don’t know 7% 69% 83% 79% 66% 75% 63% 64% 83% 92% 83% 75% 67%
Totals 100%  99%  99%  99% 100%  101%  99%  99% 100%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,493) (661) (832) (1,022) (160)  (181)  (170) (314) (658) (351) (645)  (388)  (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Totall Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 7% 8% 12% 3% 13% 4% 5% 8% 11% 5% 14% 4% 4%
Somewhat favorable 9% 9% 12% 7% 15% 6% 7% 11% 12% 7% 16% 7% 6%
Somewhat unfavorable 3% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 5% 2% 5% 2% 2%
Very unfavorable 4% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 5%
Don’t know 7%  71%  70%  84%  65%  83% 8% 78%  66%  82%  62%  84%  83%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 102% 98%  100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (1,303) (501) (536) (477) (593) (423) (364) (453) (530) (433)  (529)  (531)
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3A. Favorability of Public Figures — Hunter Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 4% 3% 3% 9% 5% 5% 6% 2% 3% 5% 3% 4%
Somewhat favorable 13% 12% 13% 12% 20% 13% 20% 14% 10% 9%  13% 10% 14%
Somewhat unfavorable 23% 24% 23% 23% 24% 23% 26%  24% 25% 19% 21% 27% 29%
Very unfavorable 43% 47% 38% 50% 18% 35% 28% 35% 48% 57%  39% 48% 43%
Don’t know 17% 12% 22% 13% 28% 24% 22% 21% 15% 12% 23% 12% 10%
Totals 100%  99%  99%  101%  99%  100%  101% 100% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,484) (660) (824) (1,017) (159) (178) (169) (312) (656) (347) (639) (386) (303)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 4% 4% 7% 1% 7% 2% 2% 6% 4% 4% 6% 2% 4%
Somewhat favorable 13% 12% 22% 3% 29% 6% 3% 20% 17% 5% 22% 9% 8%
Somewhat unfavorable 23% 24% 39% 7% 33% 26% 11% 44% 27% 9% 24% 27% 19%
Very unfavorable 43% 47% 14% 85% 11% 42% 78% 10% 35% 76% 29% 49% 50%
Don't know 17%  13%  19% 3%  20% 24% 6% 21% 18% 7%  19%  14%  19%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,484) (1,295) (496) (534) (472) (590) (422) (361) (450) (529) (426)  (525)  (533)
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3B. Favorability of Public Figures — Fani Willis

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 13% 11% 12% 17% 10% 3% 10% 15% 18% 10% 12% 16%
Somewhat favorable 10% 10% 9% 10% 12% 6% 14% 14% 7% 4% 6% 9% 21%
Somewhat unfavorable 6% 7% 4% 6% 4% 4% 7% 8% 5% 2% 4% 7% 8%
Very unfavorable 12% 16% 10% 13% 12% 12% 5% 7% 15% 22% 10% 13% 13%
Don’t know 60% 54% 66% 59% 55% 68% 70% 61% 57% 54% 69% 58% 42%
Totals 100%  100%  100%  100% 100%  100%  99% 100%  99% 100%  99%  99%  100%
Unweighted N (1,488) (661) (827) (1,020) (159) (179) (169) (311) (658) (350) (643) (387) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 12%  15%  29% 1% 26% 8% 1% 32% 13% 1%  16%  10%  11%
Somewhat favorable 10% 11% 19% 3% 15% 8% 6% 15% 10% 7% 15% 9% 5%
Somewhat unfavorable 6% 6% 4% 7% 6% 3% 9% 2% 9% 6% 8% 6% 4%
Very unfavorable 12% 15% 6% 28% 5% 11%  22% 3% 8% 25% 10% 12% 16%
Don’t know 60% 53% 41% 61% 47% 70% 62% 48% 60% 61% 51% 64% 64%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,488) (1,298) (497) (538) (473) (592) (423) (361) (452) (532) (429)  (526)  (533)
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3C. Favorability of Public Figures — Jack Smith
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 17% 13% 16% 17% 9% 6% 13% 18% 21% 11% 16% 22%
Somewhat favorable 11% 12% 11% 11% 17% 11% 18% 18% 6% 6% 10% 11% 18%
Somewhat unfavorable 6% 8% 4% 6% 6% 7% 9% 9% 4% 4% 6% 7% 7%
Very unfavorable 14% 17% 11% 16% 10% 14% 5% % 1%  26% 12% 15% 16%
Don’t know 53% 46% 60% 52% 50% 58% 63% 53% 55% 43% 61% 52% 3%
Totals 99% 100%  99%  101% 100%  99%  101% 100% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,489) (660) (829) (1,019) (161) (180) (169) (313) (657) (350) (645) (387) (302)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 15%  18%  36% 2% 30% 1% 3% 38% 15% 3% 17%  14%  14%
Somewhat favorable 11% 11% 18% 5% 20% 7% 7% 17% 14% 7% 18% 10% 7%
Somewhat unfavorable 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 5% 8% 5% 9% 5% 4%
Very unfavorable 14% 17% 4% 34% 4% 13% 26% 3% 7% 30% 10% 14% 18%
Don't know 53%  47%  35%  54%  40%  62%  58%  37%  55%  55%  46%  57%  57%
Totals 99% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (1,299) (497) (537) (474) (593) (422) (362) (451) (531) (430)  (525)  (534)
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3D. Favorability of Public Figures — Alvin Bragg
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 9% 6% 7% 13% % 5% % 8% 11% 6% 8% 11%
Somewhat favorable 12% 13% 11% 12% 16% 7% 18% 17% 8% 6% 8% 14% 21%
Somewhat unfavorable 6% 7% 4% 6% 6% 5% 7% 7% 6% 2% 8% 3% 7%
Very unfavorable 16% 21% 12% 19% 10% 14% 4% 9% 21% 29% 12% 19% 19%
Don’t know 59% 50% 67% 57% 56% 67% 66% 59% 57% 52% 66% 56% 42%
Totals 101% 100% 100%  101% 101%  100%  100%  99% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,491) (660) (831) (1,020) (162) (180) (169) (315) (658) (349) (644) (387) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 8% 10% 19% 2% 16% 6% 1% 19% 8% 2% 10% 7% 7%
Somewhat favorable 12% 12% 22% 3% 22% 7% 6% 21% 12% 7% 19% 9% 7%
Somewhat unfavorable 6% 5% 6% 5% 6% 5% 6% 4% 11% 3% 9% 3% 6%
Very unfavorable 16% 20% 5% 37% 5% 15%  31% 4% 8% 35% 12% 19% 18%
Don’t know 59% 53% 48% 53% 52% 67% 56% 53% 61% 53% 50% 63% 62%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,491) (1,302) (499) (539) (475) (593) (423) (364) (452) (531) (431)  (526)  (534)
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3E. Favorability of Public Figures — John Eastman
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 2% 3% 1% 2% 2% 4% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 6%
Somewhat favorable 6% 7% 6% 6% 10% 5% 9% 9% 5% 3% 4% 7% 12%
Somewhat unfavorable 7% 10% 5% 8% 3% 8% 12% 9% 4% 5% 9% 8% 6%
Very unfavorable 18% 20% 17% 19% 26% 12% 8% 15% 23% 25% 13% 19% 26%
Don’t know 66% 60% 2% 65% 59% 71% 68% 64% 66% 66% 2% 65% 51%
Totals 99% 100%  101%  100% 100%  100%  100% 100%  99% 101% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,488) (662) (826) (1,018) (161) (179) (170) (312) (658) (348) (640) (388) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 2% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 5% 1% 1%
Somewhat favorable 6% 7% 7% 8% 7% 3% 9% 5% 6% 9% 11% 3% 6%
Somewhat unfavorable 7% 7% 9% 5% 11% 5% 5% 5% 11% 7% 9% 6% 7%
Very unfavorable 18% 23% 39% 8% 31% 16% 7% 39% 17% 8% 18% 20% 17%
Don’t know 66% 61% 44% 76% 49% 74% 75% 49% 62% 74% 58% 70% 69%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,488) (1,298) (499) (537) (476) (589) (423) (365) (448) (531) (431)  (526)  (531)
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3F. Favorability of Public Figures — Brad Raffensperger
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 6% 4% 5% 5% 3% 3% 5% 4% 8% 3% 6% 8%
Somewhat favorable 14% 15% 13% 15% 14% 9% 17% 14% 14% 13% 10% 14% 28%
Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 9% 8% 4% 4% 8% 9% 9% 7% 9% 9%
Very unfavorable 8% 9% 7% 7% 13% 9% 5% 9% 9% 8% % 9% 6%
Don’t know 65% 60% 70% 64% 61% 74% 71% 64% 64% 62% 73% 62% 49%
Totals 100%  99% 101%  100% 101%  99%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,486) (661) (825) (1,018) (161) (178) (168) (312) (657) (349) (642) (386) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 5% 5% 9% 1% 7% 5% 2% 7% 7% 2% 5% 5% 4%
Somewhat favorable 14% 17% 27% 8% 24% 10% 8% 25% 16% 8% 19% 13% 10%
Somewhat unfavorable 8% 9% 9% 10% 9% 6% 10% 10% 7% 9% 10% 8% 7%
Very unfavorable 8% 9% 9% 11% 7% 8% 9% 7% 8% 10% 7% 7% 9%
Don’t know 65% 60% 46% 70% 52% 71% 72% 50% 63% 71% 58% 67% 70%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (1,297) (498) (535) (473) (590) (423) (362) (450) (530) (429)  (526)  (531)
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3G. Favorability of Public Figures — Tucker Carlson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 22% 12% 21% 4% 13% 8% 14% 18% 28% 13% 19% 25%
Somewhat favorable 16% 17% 15% 19% 10% 12% 21% 16% 16% 13% 13% 21% 19%
Somewhat unfavorable 8% 8% 8% 8% 8% 7% 7% 7% 8% 8% 10% 8% 4%
Very unfavorable 32% 34% 31% 30% 48% 30% 22%  33% 37% 35% 30% 31% 37%
Don’t know 27% 19% 34% 23% 30% 39% 2%  30% 22% 16%  34% 20% 15%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,487) (661) (826) (1,016) (161)  (179)  (170) (311) (656) (350) (642)  (386) (303)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 17%  20% 2%  43% 4% 11%  39% 1%  10%  40% 11%  18%  22%
Somewhat favorable 16% 17% 10% 27% 11% 13% 26% 7% 14% 26% 18% 15% 16%
Somewhat unfavorable 8% 8% 7% 10% 7% 8% 8% 5% 12% 7% 9% 5% 9%
Very unfavorable 32% 37% 67% 5% 55% 35% 4% 75% 34% 8% 34% 38% 25%
Don't know 27% 18%  15%  14%  23%  33%  23% 12%  30%  19% = 29% = 24%  28%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (1,297) (498) (536) (473) (591) (423) (361) (451) (531) (429)  (525)  (533)
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3H. Favorability of Public Figures — Rudy Giuliani
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 13% 6% 10% 3% 14% 4% 7% 10% 17% 9% 9% 14%
Somewhat favorable 18% 20% 16% 22% 9% 9% 11% 16% 21%  21% 16% 21% 20%
Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 15% 15% 6% 13% 14% 15% 14% 13% 14% 17%
Very unfavorable 37% 36% 37% 34% 49% 35% 22%  39% 43% 38% 33% 39% 42%
Don’t know 22% 17% 27% 18% 24% 35% 49% 23% 10% 10% 28% 17% 8%
Totals 101% 101% 99% 99%  100% 99% 99% 99% 99% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,492) (663) (829) (1,021) (161)  (180)  (169) (315) (660) (348) (646)  (389) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 10% 10% 2% 22% 2% 7% 21% 2% 6% 20% 9% 11% 9%
Somewhat favorable 18% 20% 6% 38% 10% 13% 33% 5% 14% 34% 16% 15% 23%
Somewhat unfavorable 14% 15% 12% 18% 13% 13% 17% 10% 13% 19% 14% 14% 14%
Very unfavorable 37% 42% 73% 9% 58% 39% 9% 74% 44%, 10% 38% 42% 30%
Don’t know 22% 12% 7% 13% 16% 29% 19% 9% 22% 17% 23% 19% 24%
Totals 101% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99%  100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (1,302) (500) (538) (478) (593) (421) (364) (451) (531) (432)  (527)  (533)
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31. Favorability of Public Figures — Mark Meadows
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 8% 3% 6% 4% 4% 3% 5% 5% 9% 5% 5% 8%
Somewhat favorable 11% 14% 9% 12% 8% 11% 16% 9% 9%  12% 7% 16% 18%
Somewhat unfavorable 10% 12% 7% 9% 13% 8% 9% 12% 9% 9%  10% 7% 10%
Very unfavorable 23% 25% 21% 23% 31% 18% 11%  22% 28% 29% 19% 24% 28%
Don’t know 51% 41% 60% 50% 44% 59% 61% 52% 49% 41% 58% 48% 36%
Totals 100% 100%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,489) (661) (828) (1,019) (162) (179) (170) (313) (659) (347) (645) (388) (303)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 5% 6% 2% 12% 2% 4% 11% 1% 5% 10% 6% 5% 5%
Somewhat favorable 11% 12% 9% 17% 12% 6% 17% 7% 9% 18% 15% 9% 10%
Somewhat unfavorable 10% 11% 12% 11% 11% 9% 9% 11% 13% 8% 11% 8% 10%
Very unfavorable 23%  21%  48% 6%  40% 21% 5% 51% 2% 8%  26%  24%  19%
Don’t know 51%  44%  29%  54%  35%  60%  58%  30% 51%  56%  43%  53%  56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,489) (1,299) (498) (537) (475) (593) (421) (363) (449) (531) (433) (524)  (532)
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3J. Favorability of Public Figures — Brian Kemp
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 5% 3% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 9%
Somewhat favorable 15% 19% 11% 16% 13% 10% 15% 16% 13% 17% 10% 18% 25%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 14% 10% 8% 9% 10% 13% 19% 12% 12% 16%
Very unfavorable 12% 14% 10% 10% 23% 12% 8% 14% 13% 10% 11% 11% 11%
Don'’t know 57% 49% 64% 56% 49% 67% 65% 56% 57% 49% 65% 55% 39%
Totals 101% 101%  100% 101%  100% 100% 101% 100% 100%  99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,485) (660) (825) (1,016) (161) (179)  (169) (310) (657) (349) (641)  (387) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 4% 5% 4% 6% 4% 2% 6% 3% 7% 4% 4% 6% 2%
Somewhat favorable 15% 17% 20% 16% 18% 9% 18% 15% 15% 18% 20% 11% 13%
Somewhat unfavorable 13% 15% 17% 13% 16% 12% 11% 19% 13% 12% 13% 12% 13%
Very unfavorable 12% 13% 19% 8% 15% 13% 7% 19% 9% 9% 13% 11% 11%
Don’t know 57% 50% 40% 57% 47% 64% 58% 45% 56% 58% 50% 59% 60%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,485) (1,296) (500) (534) (475) (588) (422) (364) (451) (529) (429)  (526)  (530)
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3K. Favorability of Public Figures — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 12% 13% 14% 4% 10% 11% 9% 13% 16% 9% 15% 18%
Somewhat favorable 19% 24% 15% 22% 13% 16% 16% 18% 20% 23% 15% 24% 27%
Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 12% 13% 10% 9% 11% 13% 14%  14% 13% 8%
Very unfavorable 37% 35% 38% 34% 47% 34% 27%  39%  40% 3% 35% 37% 36%
Don'’t know 20% 15% 25% 17% 23% 30% 37% 23% 13% 10% 27% 11% 10%
Totals 101%  100%  101% 99%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,485) (660) (825) (1,020) (160) (177)  (168) (313) (655) (349) (642)  (385) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 13%  15% 2%  30% 3% 6% 31% 2% 1% 28% 9%  15%  13%
Somewhat favorable 19%  23%  10%  39%  12% 13% 35% 8% 13% 37%  190%  18%  21%
Somewhat unfavorable 12% 12% 9% 14% 10% 14% 11% 5% 18% 12% 11% 12% 13%
Very unfavorable 31%  40%  71% 7%  62% 37% 8% 79% 40% 9%  40%  39%  30%
Don't know 20%  10% 8%  10%  13% 29% 16% 7% 21% 14%  20%  16% = 23%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99%  100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,485) (1,297) (495) (538) (473) (589) (423) (361) (449) (531) (428)  (523)  (534)
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3L. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 22% 26% 19% 26% 9% 19% 13% 19% 24% 32% 23% 24% 20%
Somewhat favorable 17% 16% 19% 18% 10% 16% 21% 20% 16% 14% 13% 23% 20%
Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 9% 12% 12% 15% 7% 9% 7% 11% 9% 8%
Very unfavorable 47% 46% 48% 43% 64% 52% 42% 51% 49%  44%  47% 43% 49%
Don’t know 4% 3% 5% 4% 5% 1% 9% 3% 2% 3% 6% 1% 3%
Totals 99% 100%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,489) (664) (825) (1,018) (161)  (179)  (170) (311) (659) (349) (643)  (386)  (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 22% 24% 3% 51% 4% 14% 52% 4% 12% 46% 16% 23% 27%
Somewhat favorable 17% 17% 5% 30% 7% 19% 26% 3% 16% 28% 16% 15% 21%
Somewhat unfavorable 9% 8% 3% 9% 5% 13% 10% 3% 14% 8% 10% 10% 8%
Very unfavorable 47% 50% 89% 8% 83% 45% 10% 88% 55% 16% 56% 49% 37%
Don’t know 4% 1% 1% 1% 2% 8% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 7%
Totals 99% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (1,299) (498) (536) (473) (594) (422) (362) (451) (532) (430) (526)  (533)
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4A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 22% 20% 18% 36% 24% 17% 21% 20% 25% 21% 17% 29%
Somewhat favorable 21% 20% 22% 20% 30% 19% 27%  25% 21% 12%  19% 23% 22%
Somewhat unfavorable 13% 10% 15% 12% 13% 16% 15% 18% 11% 7%  14% 12% 11%
Very unfavorable 42% 47% 38% 49% 15% 38% 35% 33% 46% 54%  42% 46% 37%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 7% 2% 6% 4% 1% 2% 4% 3% 0%
Totals 100%  101% 99% 101%  101% 99% 100% 101%  99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,499) (665) (834) (1,024) (162)  (182)  (170) (316) (661) (352) (649)  (388) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 21% 25% 48% 2% 49% 10% 3% 44% 22% 8% 30% 16% 17%
Somewhat favorable 21% 19% 35% 2% 39% 19% 5% 40% 27% 5% 27% 24% 13%
Somewhat unfavorable 13% 11% 10% 7% 7% 20% 10% 10% 19% 8% 11% 14% 13%
Very unfavorable 42% 44% 5% 87% 5% 45% 81% 5% 28% 78% 29% 45% 53%
Don’t know 3% 2% 1% 1% 1% 7% 1% 2% 4% 1% 3% 1% 4%
Totals 100% 101% 99% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,308) (502) (540) (479) (596) (424) (364) (456) (533) (434)  (529)  (536)
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4B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 18% 18% 15% 37% 16% 10% 19% 21% 20% 19% 17% 22%
Somewhat favorable 21% 18% 23% 18% 30% 24% 23%  26% 20% 14%  23% 18% 24%
Somewhat unfavorable 12% 10% 13% 11% 13% 10% 17% 14% 10% 6% 12% 12% 12%
Very unfavorable 40% 44% 37% 48% 12% 33% 27%  32%  46%  55%  36% 48% 39%
Don’t know 9% 9% 10% 8% 8% 18% 23% 9% 4% 5% 11% 5% 2%
Totals 100%  99% 101%  100% 100%  101%  100% 100% 101% 100% 101%  100%  99%
Unweighted N (1,496) (664) (832) (1,022) (161) (182)  (170) (316) (659) (351) (647) (387)  (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 18%  21%  41% 2% 4% 9% 2% 4% 16% 6%  24%  15%  16%
Somewhat favorable 21%  20%  37% 2%  36% 19% 6% 39% 26% 6% 26%  21% = 15%
Somewhat unfavorable 12% 11% 13% 6% 10% 17% 7% 11% 19% 5% 12% 12% 11%
Very unfavorable 40% 44% 5% 88% 4% 41% 80% 6% 27% 78% 27% 45% 49%
Don’t know 9% 4% 4% 2% 8% 15% 5% 4% 11% 4% 11% 7% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,496) (1,305) (502) (538) (478) (596) (422) (363) (454) (533) (432)  (529)  (535)
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5A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 72% 75% 70% 70% 79% 76% 66% 70% 7% T74% 72% 1% 70%
Somewhat Important 24% 21% 27% 27% 15% 22% 29%  26% 20% 24%  23% 27% 27%
Not very Important 2% 3% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 1%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 3% 0% 3% 1% 1% 0% 2% 0% 1%
Totals 99% 100%  100% 101%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162)  (182)  (170) (316) (662) (352) (649)  (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Totall Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 2% 74% 66% 84% 67% 2% 79% 64% 70% 82% 69% 75% 73%
Somewhat Important 24% 24% 31% 15% 29% 24% 19% 32% 26% 16% 26% 22% 24%
Not very Important 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 2%
Unimportant 1% 0% 1% 0% 1% 3% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503)  (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435)  (529)  (536)
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5B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 48% 51% 46% 50% 36% 54% 35% 43% 52% 62%  44% 51% 53%
Somewhat Important 35% 33% 37% 35% 36% 33% 46% 35% 31% 31% 36% 35% 34%
Not very Important 13% 13% 14% 13% 19% 11% 17%  19%  13% 6% 17% 11% 10%
Unimportant 3% 3% 3% 2% 9% 2% 2% 4% 4% 1% 3% 3% 3%
Totals 99%  100% 100%  100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162)  (182)  (170) (316) (662) (352) (649)  (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 48% 54% 37% 76% 35% 46% 67% 34% 41% 69% 43% 50% 52%
Somewhat Important 35% 34% 45% 19% 48% 33% 23% 46% 41% 24% 42% 31% 33%
Not very Important 13%  11%  16% 4%  15% 17% 8% 18%  15% = 5%  12% = 17%  12%
Unimportant 3% 2% 2% 1% 3% 5% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 3%
Totals 99% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435)  (529)  (536)
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5C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 50% 44% 55% 45% 61% 59% 54%  55%  45%  46%  53% 44% 54%
Somewhat Important 22% 21% 22% 22% 20% 27% 271%  24% 21% 14%  21% 22% 15%
Not very Important 15% 17% 14% 17% 14% 6% 13% 13% 17% 18%  15% 17% 17%
Unimportant 13% 18% 9% 16% 5% 8% 6% 8% 1% 21% 12% 16% 14%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162) (182) (170) (316) (662) (352) (649) (389) (306)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
50% 51% 80% 19% 71% 49% 26% 80% 53% 22% 58% 50% 41%

Very Important

Somewhat Important 22% 18% 16% 19% 22% 23% 19% 17% 28% 19% 23% 19% 23%
Not very Important 15% 15% 3% 28% 5% 16% 27% 3% 12% 28% 12% 17% 18%
Unimportant 13% 16% 1% 33% 2% 12% 28% 0% 7% 31% 7% 15% 18%
Totals 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435) (529) (536)
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5D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 43% 44% 43% 43% 41% 45% 3%  38%  44% 58%  38% 44% 49%
Somewhat Important 41% 42% 40% 42% 35% 43% 49%  40%  41%  34%  40% 44% 41%
Not very Important 13% 11% 15% 13% 18% 11% 14%  20% 11% % 1% 12% 8%
Unimportant 3% 3% 3% 2% 5% 1% 3% 3% 4% 1% 4% 1% 2%
Totals 100%  100%  101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (665) (834) (1,024) (162) (182) (170) (316) (661) (352) (648) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 43% 47% 44% 53% 41% 41% 49% 43% 41% 50% 38% 48% 44%
Somewhat Important 41% 41% 45% 37% 47% 39% 37% 46% 39% 39% 46% 37% 40%
Not very Important 13% 10% 10% 8% 11% 15% 13% 10% 17% 9% 13% 13% 13%
Unimportant 3% 2% 2% 2% 1% 5% 2% 1% 3% 2% 4% 2% 3%
Totals 100% 100% 101%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,308) (503) (539) (479) (597) (423) (365) (456) (532) (435) (528) (536)




The Economist/YouGov Poll
August 19 - 22, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 67% 69% 65% 67% 69% 68% 49% 58% 74% 85% 69% 65% 66%
Somewhat Important 26% 23% 29% 26% 23% 26% 40% 33% 22% 12%  23% 30% 29%
Not very Important 6% % 4% 6% 4% 5% 9% % 4% 3% 6% 4% 4%
Unimportant 1% 1% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 1%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 101% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (664) (835) (1,025) (161) (182) (170) (316) (661) (352) (649) (388) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 67% 70% 59% 87% 60% 61% 83% 48% 64% 85% 62% 66% 73%
Somewhat Important 26% 24% 34% 11% 35% 28% 14% 40% 32% 12% 31% 25% 22%
Not very Important 6% 5% 5% 2% 5% 8% 3% 11% 4% 3% 6% 7% 4%
Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 3% 0% 2% 0% 0% 1% 2% 1%
Totals 100% 100% 99%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,499) (1,309) (503) (540) (478) (597) (424) (364) (456) (533) (434) (529) (536)
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5F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 65% 59% 70% 61% 73% 74% 64% 63% 65% 69% 67% 65% 62%
Somewhat Important 27% 30% 24% 30% 20% 24% 28% 26% 28%  25%  23% 27% 32%
Not very Important 6% 8% 4% 7% 3% 2% 7% 9% 4% 6% 8% 6% 5%
Unimportant 2% 2% 1% 2% 3% 0% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162)  (182)  (170) (316) (662) (352) (649)  (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 65% 67% 75% 59% 68% 66% 60% 74% 60% 63% 68% 60% 67%
Somewhat Important 27% 27% 22% 32% 27% 25% 30% 21% 33% 27% 24% 31% 26%
Not very Important 6% 5% 2% 7% 4% 6% 9% 5% 5% 8% 7% 7% 4%
Unimportant 2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 3%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435)  (529)  (536)
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5G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 71% 66% 76% 66% 83% 85% 3% 71% 70% 73% 7% 65% 64%
Somewhat Important 23% 26% 20% 28% 13% 12% 20% 25% 23% 24% 19% 29% 29%
Not very Important 4% 6% 3% 5% 1% 2% 4% 4% 6% 3% 3% 6% 6%
Unimportant 1% 2% 1% 1% 3% 0% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162) (182) (170) (316) (662) (352) (649) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 71% 71% 87% 55% 85% 2% 56% 85% 74% 58% 76% 69% 69%
Somewhat Important 23% 23% 11% 36% 13% 21% 36% 14% 22% 33% 21% 25% 24%
Not very Important 4% 4% 2% 8% 1% 5% 7% 1% 3% 8% 2% 5% 5%
Unimportant 1% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2%
Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533)  (435) (529) (536)
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5H. Issue Importance — Taxes and government spending

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 63% 65% 62% 62% 62% 71% 43% 66% 67% 74%  62% 67% 61%
Somewhat Important 30% 26% 34% 31% 32% 23% 46% 21% 28% 22%  32% 26% 31%
Not very Important 5% 8% 3% 5% 4% 6% 9% 6% 4% 3% 4% 6% 6%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 0% 3% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
Totals 99%  100%  100% 99%  100% 100% 101% 100% 100%  99%  99% 99% 99%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162) (182) (170) (316) (662) (352) (649) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 63% 66% 51% 84% 49% 64% 79% 42% 63% 81% 57% 63% 70%
Somewhat Important 30% 28% 38% 14% 43% 26% 20% 45% 32% 17% 37% 29% 25%
Not very Important 5% 5% 9% 1% 8% 6% 2% 12% 4% 2% 5% 7% 4%
Unimportant 1% 1% 1% 0% 0% 3% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Totals 99% 100% 99% 99%  100% 99% 101% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435) (529) (536)

30



The Economist/YouGov Poll
August 19 - 22, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

5l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 49% 40% 58% 45% 50% 57% 50%  45%  48% 55%  46% 54% 50%
Somewhat Important 29% 32% 26% 32% 22% 29% 32%  32% 21%  25%  29% 27% 31%
Not very Important 13% 16% 10% 14% 14% 9% 7% 12% 16% 14% 14% 11% 12%
Unimportant 9% 13% 5% 9% 14% 5% 10% 11% 9% 5% 11% 8% 7%
Totals 100%  101% 99% 100%  100% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162) (182) (170) (316) (662) (352) (649) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 49% 54% 67% 41% 58% 45% 46% 68% 41% 45% 49% 50% 48%
Somewhat Important 29% 26% 24% 27% 33% 28% 26% 24% 37% 28% 32% 27% 28%
Not very Important 13% 13% 5% 22% 5% 16% 18% 4% 13% 17% 9% 16% 14%
Unimportant 9% 7% 4% 10% 5% 12% 10% 3% 10% 10% 10% 7% 10%
Totals 100% 100% 100%  100% 101% 101% 100% 99% 101% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435) (529) (536)
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5J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 60% 58% 63% 53% 84% 71% 58% 63% 64% 55%  64% 60% 53%
Somewhat Important 28% 28% 28% 33% 10% 24% 3%  21%  25% 30% 25% 31% 33%
Not very Important 9% 10% % 11% 3% 4% 5% 8% 8%  12% 8% 8% 12%
Unimportant 3% 4% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,499) (665) (834) (1,025) (161) (182)  (170) (315) (662) (352) (648)  (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 60% 61% 79% 42% 74% 60% 45% 80% 60% 45% 61% 61% 59%
Somewhat Important 28% 28% 19% 39% 21% 29% 35% 17% 31% 35% 31% 26% 28%
Not very Important 9% 8% 2% 15% 3% 7% 16% 3% 7% 15% 6% 10% 10%
Unimportant 3% 3% 1% 5% 1% 4% 4% 0% 2% 5% 3% 3% 3%
Totals 100%  100%  101% 101%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,499) (1,308) (503) (540) (479) (596) (424) (365) (455) (533) (434)  (529)  (536)
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5K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 57% 59% 56% 54% 66% 58% 52%  57% 61% 57%  56% 59% 59%
Somewhat Important 32% 29% 34% 34% 24% 36% 40% 32% 28% 28% 32% 29% 32%
Not very Important 9% 9% 8% 10% 8% 5% 5% 8% 8%  14% 9% 11% 6%
Unimportant 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 1% 2%
Totals 101%  100%  100% 101%  101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162) (182) (170) (316) (662) (352) (649) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 57% 60% 73% 47% 65% 58% 47% 73% 61% 48% 56% 61% 55%
Somewhat Important 32% 30% 23% 37% 30% 30% 34% 23% 31% 37% 35% 29% 31%
Not very Important 9% 7% 3% 12% 4% 9% 14% 4% 7% 12% 6% 9% 11%
Unimportant 3% 2% 1% 4% 1% 3% 4% 1% 1% 4% 3% 2% 3%
Totals 101% 99% 100% 100%  100% 100% 99% 101% 100% 101%  100% 101%  100%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435) (529) (536)
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5L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 54% 50% 59% 49% 69% 63% 46% 50% 57% 63% 53% 53% 56%
Somewhat Important 28% 29% 27% 31% 16% 26% 3%  32% 24%  23%  25% 30% 29%
Not very Important 13% 15% 11% 15% 8% 8% 15%  12%  14% 9%  16% 12% 10%
Unimportant 5% 7% 4% 5% 8% 3% 4% 5% 5% 5% 6% 4% 5%
Totals 100% 101% 101% 100%  101% 100% 99%  99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162) (182) (170) (316) (662) (352) (649) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 54% 58% 67% 51% 63% 50% 49% 62% 53% 52% 55% 54% 53%
Somewhat Important 28% 26% 22% 29% 26% 27% 31% 29% 28% 26% 32% 25% 27%
Not very Important 13% 11% 7% 12% 8% 16% 14% 7% 14% 15% 9% 15% 14%
Unimportant 5% 5% 4% 7% 2% 6% 6% 2% 4% 7% 4% 5% 6%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435) (529) (536)
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5M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 64% 63% 64% 60% 71% 70% 48% 56% 70% 77%  65% 63% 59%
Somewhat Important 29% 28% 30% 32% 22% 27% 2% 35%% 23% 20% 29% 30% 34%
Not very Important 5% % 4% 6% 3% 3% 5% 8% 6% 2% 5% 6% 6%
Unimportant 2% 2% 1% 1% 4% 0% 5% 1% 1% 0% 2% 1% 1%
Totals 100%  100% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162)  (182)  (170) (316) (662) (352) (649)  (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 64% 66% 56% 79% 59% 59% 74% 45% 66% 76% 58% 67% 66%
Somewhat Important 29% 28% 35% 19% 34% 30% 23% 42% 29% 20% 35% 26% 28%
Not very Important 5% 6% 8% 2% 5% 8% 2% 11% 4% 3% 6% 6% 4%
Unimportant 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435)  (529)  (536)
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5N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 46% 45% 47% 40% 63% 57% 43%  52%  45%  46%  50% 48% 36%
Somewhat Important 38% 35% 41% 41% 33% 35% 48% 31% 37% 39% 35% 37% 45%
Not very Important 12% 15% 10% 15% 1% % 8% 15% 12% 12% 13% 11% 14%
Unimportant 4% 6% 2% 4% 3% 1% 1% 2% 6% 4% 2% 4% 5%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162) (182) (170) (316) (662) (352) (649) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 46% 47% 54% 40% 49% 48% 41% 55% 46% 42% 47% 46% 46%
Somewhat Important 38% 38% 40% 35% 42% 37% 36% 39% 40% 37% 41% 38% 35%
Not very Important 12% 11% 5% 17% 8% 11% 18% 6% 12% 15% 10% 13% 13%
Unimportant 4% 4% 1% 8% 1% 5% 5% 0% 3% 6% 2% 3% 5%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435) (529) (536)
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50. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 75% 73% 76% 73% 80% 80% 64% 74% 80% 79%  76% 7% 70%
Somewhat Important 21% 21% 21% 23% 14% 17% 20% 23% 17% 17% 20% 20% 24%
Not very Important 3% 4% 2% 4% 2% 2% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 6%
Unimportant 1% 1% 0% 1% 4% 0% 3% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
Totals 100% 99% 99% 101%  100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162) (182) (170) (316) (662) (352) (649) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 75% 76% 63% 92% 63% 76% 87% 56% 73% 90% 69% 75% 80%
Somewhat Important 21% 21% 31% 7% 31% 21% 10% 3% 22% 9% 25% 22% 17%
Not very Important 3% 3% 5% 1% 5% 3% 2% 7% 3% 1% 4% 3% 2%
Unimportant 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 1%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533)  (435) (529) (536)
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6. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 25% 23% 26% 24% 18% 33% 22% 26% 27% 22% 27% 28% 15%
Climate change and the environment 11% 11% 10% 11% % 11% 10% 9% 10% 14% 9% 10% 13%
Health care 10% 8% 12% 9% 14% 12% 8%  16% 9% 8% 13% 8% 9%
Jobs and the economy 10% 13% % 10% 14% 4% 16%  12% 8% 4%  10% 7% 10%
Abortion % 3% 11% 8% 5% 6% 9% % 7% 6% 4% 11% 8%
Civil rights 6% 8% 5% 5% 13% 6% 10% 5% 9% 2% 8% 5% 5%
National Security 6% 6% 6% 6% 5% % 3% 3% 5%  12% 6% 5% 5%
Guns 5% 5% 5% 4% 8% 6% 3% 5% 5% 6% 4% 4% 6%
Immigration 5% 5% 4% 6% 0% 3% 1% 1% 6% 9% 4% 6% 4%
Taxes and government spending 4% 5% 4% 6% 1% 3% 2% 2% 5% 8% 3% 5% 7%
Education 4% 4% 5% 5% 5% 4% 10% 4% 3% 3% 5% 5% 6%
Crime 3% 3% 3% 2% 7% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 4%
Civil liberties 2% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3%
Foreign policy 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 4%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1%
Totals 100%  99% 101%  101% 101%  99%  102%  97% 101% 101% 99%  101%  100%
Unweighted N (1,494) (662) (832) (1,020) (161)  (182)  (168) (315) (660) (351) (647) (387)  (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Inflation/prices 25% 23% 15% 33% 16% 26% 32% 11% 27% 32% 22% 25% 26%
Climate change and the environment 11% 12% 23% 1% 18% 11% 2%  28% 9% 2% 11% 12% 9%
Health care 10% 9% 14% 4% 14% 10% 6% 13% 12% 6% 13% 7% 11%
Jobs and the economy 10% 9% 8% 9% 11% 9% 9% 7% 14% 9% 10% 10% 9%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Abortion 7% 7% 7% % 7% 4% 10% 9% 4% 9% 6% 9% 6%
Civil rights 6% 5% 9% 1% 9% 7% 2% 12% 6% 1% 9% 7% 4%
National Security 6% 6% 5% 9% 4% 5% 9% 3% 4% 8% 4% 6% 8%
Guns 5% 5% 5% 4% 6% 6% 3% 5% 6% 4% 4% 5% 5%
Immigration 5% 5% 1% 11% 1% 3% 10% 0% 2% 11% 3% 5% 5%
Taxes and government spending 4% 6% 1% 11% 1% 6% 6% 1% 2% 10% 3% 3% 7%
Education 4% 4% 5% 2% 4% 6% 3% 4% 6% 3% 6% 3% 4%
Crime 3% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 1% 4% 2% 3% 3% 2%
Civil liberties 2% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 2% 2% 0%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 99% 99% 99%  102% 99% 98% 100% 99%
Unweighted N (1,494) (1,308) (503) (538) (478) (593) (423) (365) (455) (531) (433)  (526)  (535)
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7. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Strongly approve 18% 19% 16% 15% 31% 20% 13% 18% 18% 22% 1% 15% 24%
Somewhat approve 24% 24% 23% 21% 31% 25% 29%  29% 23% 15% 22% 21% 26%
Approve 41% 43% 40% 36% 62% 45% 42% 46% 40% 37%  40% 36% 50%
Somewhat disapprove 12% 9% 16% 11% 17% 13% 17%  15%  10% 8% 13% 15% 10%
Strongly disapprove 42% 46% 38% 49% 12% 36% 3%  32%  46% 53%  41% 45% 38%
Disapprove 54% 54% 54% 60% 29% 50% 51% 47% 57% 61% 54% 60% 48%
Not sure 5% 3% % 3% 9% 5% 7% % 3% 3% 6% 4% 2%
Totals 101% 101% 100% 99%  100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162) (182) (170) (316) (662) (352) (649) (389) (306)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 18% 21% 41% 2% 41% 9% 2% 39% 19% 5% 25% 15% 14%
Somewhat approve 24% 22% 41% 2% 44% 20% 5% 44% 30% 6% 29% 24% 17%
Approve 41% 43% 83% 3% 85% 29% 8% 83% 49% 12% 54% 40% 31%
Somewhat disapprove 12% 10% 10% % 8% 19% 9% 10% 17% 8% 14% 13% 10%
Strongly disapprove 42% 43% 4% 88% 4% 43% 82% 5% 29% 79% 27% 44% 53%
Disapprove 54% 54% 14% 95% 12% 62% 91% 15% 46% 87% 41% 58% 63%
Not sure 5% 3% 3% 2% 3% 9% 2% 2% 6% 2% 5% 3% 6%
Totals 101%  99%  99% 101%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435)  (529)  (536)
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8A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 20% 21% 19% 17% 39% 19% 15%  19%  22% 24%  19% 17% 27%
Somewhat approve 20% 20% 20% 19% 24% 19% 21%  26% 18% 15%  19% 20% 20%
Approve 40% 42% 39% 36% 63% 38% 36% 45% 40% 38% 38% 36% 47%
Somewhat disapprove 15% 12% 17% 14% 12% 17% 19% 17% 12% 11% 15% 16% 16%
Strongly disapprove 37% 40% 33% 42% 11% 34% 28%  28%  42%  47%  33% 42% 34%
Disapprove 51% 53% 50% 57% 23% 51% 48% 45% 54% 57%  48% 58% 50%
No opinion 9% 6% 11% 7% 14% 11% 16% 10% 6% 4%  14% 6% 2%
Totals 101%  99%  100%  99% 100%  100%  99% 100% 100% 101% 100%  101%  99%
Unweighted N (1,496) (661) (835) (1,023) (162)  (181)  (169) (316) (660) (351) (648)  (387)  (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 20% 24% 46% 2% 44% 13% 2% 45% 19% 8% 28% 17% 16%
Somewhat approve 20% 19% 31% 6% 34% 16% 10%  35% 27% 6% 26% 19% 16%
Approve 40% 42% 7% 7% 79% 28% 12% 80% 46% 14% 53% 36% 31%
Somewhat disapprove 15% 13% 11% 14% 10% 18% 15% 9% 18% 14% 14% 17% 12%
Strongly disapprove 37% 39% 6% 78% 6% 38% 69% 4% 27% 69% 23% 39% 48%
Disapprove 51% 52% 17% 91% 15% 57% 85% 13% 45% 83% 37% 56% 60%
No opinion 9% 5% 7% 1% 6% 15% 4% 7% 9% 3% 10% 8% 8%
Totals 101%  100%  101% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,496) (1,305) (502) (537) (478) (596) (422) (364) (456) (531) (434)  (528)  (534)
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8B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 9% 11% 8% 7% 21% 11% 7%  14% 8% 9% 9% 9% 9%
Somewhat approve 21% 21% 22% 20% 28% 21% 23%  22% 22% 18% 1% 20% 31%
Approve 31% 31% 30% 26% 49% 32% 30% 36% 29% 27%  26% 29% 40%
Somewhat disapprove 17% 16% 18% 16% 13% 22% 23%  22%  13% 10% 19% 16% 16%
Strongly disapprove 41% 46% 36% 47% 20% 32% 27%  29%  48%  57%  38% 45% 40%
Disapprove 58% 61% 54% 63% 34% 54% 50% 51% 61% 67%  57% 61% 56%
No opinion 12% % 16% 10% 17% 14% 20%  13% 9% 6%  16% 10% 4%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (663) (834) (1,023) (162)  (181)  (169) (315) (662) (351) (648)  (388)  (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 9% 11% 20% 2% 21% 4% 3% 17% 11% 4% 14% 6% 9%
Somewhat approve 21% 23% 42% 4% 41% 16% 6% 41% 27% 6% 30% 19% 15%
Approve 31% 34% 62% 6% 62% 20% 9% 59% 38% 10% 44% 24% 23%
Somewhat disapprove 17% 15% 21% % 16% 23% 10% 21% 19% 10% 18% 18% 14%
Strongly disapprove 41% 44% 7% 86% 9% 41% 7% 8% 30% 7% 25% 48% 50%
Disapprove 58% 59% 28% 93% 25% 64% 87% 29% 49% 87% 43% 65% 64%
No opinion 12% 8% 11% 1% 13% 16% 5% 13% 13% 3% 13% 10% 12%
Totals 100% 101% 101% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,497) (1,307) (502) (539) (478) (596) (423) (364) (456) (532) (435)  (527)  (535)
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8C. Biden Issue Approval — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 18% 20% 17% 17% 27% 22% 12%  18%  19% 23% 18% 14% 25%
Somewhat approve 20% 22% 18% 17% 27% 22% 25%  25% 19% 12% 1% 24% 23%
Approve 38% 41% 36% 34% 54% 44% 37% 43% 38% 34% 35% 37% 49%
Somewhat disapprove 13% 11% 14% 14% 12% 8% 17%  12%  11% 11% 15% 11% 13%
Strongly disapprove 36% 40% 32% 41% 19% 28% 24%  29%  41%  4T%  32% 42% 33%
Disapprove 49% 51% 46% 55% 31% 36% 42% 41% 53% 58% 47% 53% 46%
No opinion 13% 7% 18% 11% 15% 20% 21%  16% 9% 8%  19% 10% 5%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,495) (660) (835) (1,021) (162)  (182)  (170) (315) (660) (350) (648)  (388)  (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 18% 22% 42% 3% 41% 10% 4% 44% 19% 5% 23% 17% 15%
Somewhat approve 20% 20% 34% 4% 35% 18% 6%  30% 28% 9% 28% 19% 14%
Approve 38% 41% 76% 6% 75% 28% 10% 74% 48% 13% 50% 36% 29%
Somewhat disapprove 13% 12% 9% 14% 9% 15% 14% 7% 14% 11% 13% 14% 11%
Strongly disapprove 36% 38% 5% 7% 5% 36% 70% 6% 24% 71% 21% 40% 46%
Disapprove 49% 51% 14% 91% 14% 51% 84% 14% 39% 82% 34% 54% 57%
No opinion 13% 8% 11% 2% 11% 21% 6% 12% 14% 5% 16% 10% 14%
Totals 100%  100%  101% 100%  101% 100% 100%  99%  99% 101% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,495) (1,304) (503) (536) (478) (596) (421) (365) (455) (530) (434)  (528)  (533)
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8D. Biden Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 19% 22% 17% 17% 31% 21% 14%  20% 19% 24% 19% 15% 27%
Somewhat approve 21% 22% 21% 18% 33% 28% 26% 28% 20% 12% @ 20% 24% 20%
Approve 41% 43% 38% 34% 64% 50% 40% 48% 39% 35% 39% 39% 47%
Somewhat disapprove 13% 11% 14% 13% 14% 9% 13% 16% 11% 11% 13% 15% 11%
Strongly disapprove 34% 38% 31% 41% 7% 29% 24%  24%  39%  49% 31% 38% 34%
Disapprove 47% 48% 46% 54% 21% 37% 37% 39% 50% 60%  44% 53% 45%
No opinion 12% 8% 16% 11% 15% 13% 23% 13% 11% 5% 17% 8% 8%
Totals 99%  101% 99% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (662) (835) (1,024) (162)  (181)  (169) (316) (660) (352) (649)  (387)  (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 19% 22% 44% 2% 42% 11% 3% 41% 21% 6% 25% 17% 15%
Somewhat approve 21% 20% 33% 5% 38% 19% 5%  35% 29% 8% 30% 19% 15%
Approve 41% 42% 7% 7% 80% 31% 9% 76% 50% 14% 56% 36% 31%
Somewhat disapprove 13% 12% 9% 14% 6% 15% 17% 4% 17% 12% 11% 15% 12%
Strongly disapprove 34% 38% 3% 78% 3% 34% 69% 5% 20% 70% 20% 37% 46%
Disapprove 47% 49% 12% 92% 9% 50% 86% 9% 37% 82% 31% 52% 58%
No opinion 12% 9% 12% 2% 11% 19% 5% 15% 13% 4% 13% 12% 12%
Totals 99% 101% 101% 101%  100% 98% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,306) (502) (538) (478) (596) (423) (364) (456) (531) (435)  (528)  (534)
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8E. Biden Issue Approval — Education

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 16% 15% 13% 33% 18% 15% 20% 14% 15% 16% 13% 21%
Somewhat approve 24% 24% 24% 22% 25% 27% 29%  271% 22% 18% @ 22% 25% 25%
Approve 40% 40% 39% 35% 58% 45% 43% 47% 36% 33% 39% 38% 46%
Somewhat disapprove 13% 12% 15% 12% 14% 17% 16% 12% 11% 14% 15% 14% 10%
Strongly disapprove 32% 37% 28% 38% 11% 25% 23%  25% 38% 42% 2% 38% 32%
Disapprove 45% 49% 43% 50% 26% 41% 39% 36% 49% 56% 42% 53% 42%
No opinion 15% 11% 18% 15% 16% 13% 18% 17% 15%  10% 20% 9% 12%
Totals 100%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (665) (834) (1,024) (162) (182)  (170) (316) (662) (351) (649)  (389)  (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 16% 18% 33% 2% 36% 8% 3% 31% 18% 6% 24% 12% 12%
Somewhat approve 24% 23% 41% 5% 40% 21% 9% 40% 28% 9% 29% 23% 20%
Approve 40% 41% 73% 8% 76% 29% 13% 71% 47% 15% 53% 34% 32%
Somewhat disapprove 13% 13% 10% 15% 7% 18% 13% 10% 17% 12% 11% 15% 13%
Strongly disapprove 32% 35% 3% 2% 4% 32% 64% 4% 20% 65% 19% 34% 43%
Disapprove 45% 47% 13% 86% 12% 50% 78% 14% 37% 76% 30% 49% 57%
No opinion 15% 12% 14% 6% 13% 21% 10% 15% 16% 9% 16% 17% 12%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%  100% 99% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (1,308) (503) (539) (479) (597) (423) (365) (456) (532) (435)  (529)  (535)
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8F. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 10% 10% 10% 9% 19% 10% 7%  12% 10% 12% 11% 7% 13%
Somewhat approve 23% 25% 21% 21% 26% 26% 28% 23% 23% 17% 19% 24% 28%
Approve 33% 35% 31% 30% 45% 37% 35% 35% 32% 29% 30% 31% 41%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 13% 16% 17% 14%  18% 14% 10% 14% 17% 12%
Strongly disapprove 38% 42% 33% 43% 20% 32% 26% 28% 41%  54%  36% 41% 34%
Disapprove 52% 55% 48% 55% 36% 49% 40% 46% 55% 63%  50% 57% 45%
No opinion 16% 10% 21% 15% 19% 15% 24% 19% 13% 7%  19% 12% 13%
Totals 101%  100% 100% 101%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,498) (664) (834) (1,023) (162) (182)  (170) (316) (661) (351) (648)  (388)  (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 10% 12% 23% 1% 25% 4% 3% 20% 13% 3% 15% 7% 9%
Somewhat approve 23% 23% 43% 3% 44% 18% 4% 45% 28% 8% 29% 23% 16%
Approve 33% 36% 66% 5% 69% 22% 6% 65% 41% 11% 44% 30% 25%
Somewhat disapprove 14% 13% 11% 13% 9% 17% 16% 9% 19% 12% 16% 14% 12%
Strongly disapprove 38% 40% 6% 79% 7% 37% 2% 6% 24% 73% 25% 41% 47%
Disapprove 52% 52% 17% 93% 16% 54% 88% 15% 43% 85% 41% 55% 59%
No opinion 16% 12% 17% 3% 15% 24% 6% 20% 16% 4% 16% 15% 16%
Totals 101% 100% 100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,307) (501) (540) (477) (597) (424) (364) (456) (532) (435)  (527)  (536)
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8G. Biden Issue Approval — Criminal justice reform
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 10% 11% 9% 8% 21% 11% 7%  14% 8% 11%  10% 9% 13%
Somewhat approve 21% 23% 20% 19% 27% 26% 23%  21% 23% 19% 20% 23% 25%
Approve 32% 34% 29% 28% 48% 37% 30% 36% 31% 30% 30% 32% 38%
Somewhat disapprove 17% 16% 17% 15% 19% 19% 21%  22% 14% 11% 1% 18% 14%
Strongly disapprove 33% 37% 29% 38% 13% 28% 22%  24%  38% 45%  30% 37% 31%
Disapprove 49% 53% 46% 53% 32% 47% 43% 46% 52% 56% 47% 55% 46%
No opinion 19% 13% 24% 19% 20% 16% 27% 19% 17%  15%  23% 13% 16%
Totals 100%  100% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,499) (665) (834) (1,024) (162) (182) (170) (316) (661) (352) (648) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 10% 11% 22% 1% 23% 4% 3% 19% 11% 5% 17% 6% 8%
Somewhat approve 21% 22% 39% 4% 41% 16% 6%  38% 30% 8% 27% 23% 14%
Approve 32% 33% 62% 5% 64% 21% 9% 56% 41% 13% 44% 29% 23%
Somewhat disapprove 17% 15% 14% 15% 11% 23% 15% 16% 20% 12% 18% 17% 15%
Strongly disapprove 33% 36% 5% 72% 6% 32%  64% 6% 20%  64% 20% 35% 44%
Disapprove 49% 51% 20% 87% 17% 56% 78% 22% 40% 76% 37% 52% 59%
No opinion 19% 15% 19% 8% 19% 24% 13% 22% 19% 11% 19% 19% 18%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,499) (1,308) (503) (539) (479) (597) (423) (365) (456) (532) (435)  (528)  (536)
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8H. Biden Issue Approval — Inflation/prices

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 15% 12% 12% 25% 12% 6% 16% 15% 16% 13% 13% 15%
Somewhat approve 20% 20% 20% 19% 24% 19% 23%  22%  18% 18% 18% 17% 26%
Approve 33% 35% 32% 30% 49% 32% 30% 38% 32% 34% 31% 30% 42%
Somewhat disapprove 12% 10% 13% 11% 14% 11% 17% 11%  11% 7%  11% 11% 14%
Strongly disapprove 48% 50% 46% 53% 26% 48% 41% 42% 52%  55% 4% 55% 41%
Disapprove 59% 60% 59% 64% 41% 59% 58% 52% 64% 62%  58% 66% 55%
No opinion 7% 5% 9% 6% 10% 9% 12% 10% 4% 4%  11% 4% 3%
Totals 101% 100% 100%  101%  99%  99%  99% 101% 100% 100% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,496) (663) (833) (1,022) (161)  (182)  (170) (316) (661) (349) (647)  (389)  (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 14% 16% 30% 2% 31% 7% 2% 32% 13% 4% 18% 12% 11%
Somewhat approve 20% 21% 38% 3% 37% 17% 4% 38% 25% 7% 26% 20% 13%
Approve 33% 36% 67% 5% 68% 24% 6% 70% 38% 11% 44% 32% 24%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 5% 15% 11% 8% 15% 15% 6% 13% 13% 9%
Strongly disapprove 48% 48% 12% 90% 10% 53% 84% 8% 40% 81% 36% 49% 59%
Disapprove 59% 59% 25% 95% 25% 64% 92% 23% 55% 88% 48% 61% 68%
No opinion 7% 5% 7% 1% 6% 12% 2% 7% 6% 1% 7% 7% 8%
Totals 101%  101%  101% 101%  99% 100% 100% 100%  99%  99%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,496) (1,305) (501) (538) (478) (596) (422) (364) (455) (532) (433)  (529)  (534)

48



The Economist/YouGov Poll
August 19 - 22, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

9. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 4% 5% 3% 3% 7% 7% 4% 8% 2% 2% 4% 2% 7%
Somewhat approve 14% 17% 11% 14% 21% 13% 21%  15% 12% 10% 10% 18% 19%
Neither approve nor disapprove 15% 12% 18% 15% 15% 14% 15% 16% 15% 15% 20% 15% 9%
Somewhat disapprove 25% 23% 27% 28% 17% 23% 18%  23%  26% 34% 24% 31% 26%
Strongly disapprove 34% 37% 31% 34% 30% 28% 26%  33% 39% 34% 32% 31% 35%
Not sure 8% 5% 10% 6% 11% 15% 16% 6% 6% 5%  11% 4% 5%
Totals 100%  99%  100%  100% 101%  100%  100% 101% 100% 100% 101%  101%  101%
Unweighted N (1,499) (665) (834) (1,024) (162) (182)  (170) (316) (662) (351) (649)  (389)  (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 4% 4% 6% 3% 7% 2% 3% 4% 4% 4% 7% 2% 3%
Somewhat approve 14% 14% 18% 14% 23% 7% 13% 12% 17% 16% 21% 10% 12%
Neither approve nor disapprove 15% 14% 10% 16% 12% 14% 19% 9% 17% 17% 13% 16% 16%
Somewhat disapprove 25% 28% 27% 29% 24% 21% 32% 31% 23% 26% 19% 31% 26%
Strongly disapprove 34% 35% 35% 36% 27% 43% 29% 38% 32% 32% 29% 36% 36%
Not sure 8% 4% 3% 3% 6% 13% 5% 5% 7% 4% 11% 5% 8%
Totals 100%  99%  99% 101%  99% 100% 101%  99% 100%  99%  100%  100%  101%
Unweighted N (1,499) (1,308) (503) (539) (479) (596) (424) (365) (456) (532) (435)  (529)  (535)
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10. Approval of the Supreme Court of the United States

Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 16% % 12% 12% 9% 6% 12% 11% 16% 9% 14% 16%
Somewhat approve 25% 28% 21% 27% 17% 25% 29% 21% 23% 26% 21% 26% 31%
Somewhat disapprove 18% 15% 20% 19% 12% 19% 15% 19% 20% 16% 19% 19% 14%
Strongly disapprove 33% 31% 34% 31% 37% 30% 29%  36% 35% 29% 32% 32% 33%
Not sure 14% 10% 17% 12% 22% 17% 21% 11% 11% 12% 19% 9% 6%
Totals 101% 100%  99%  101% 100%  100%  100%  99% 100%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,498) (664) (834) (1,023) (162) (182)  (170) (315) (661) (352) (648)  (389)  (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 11% 14% 7% 24% 9% 6% 20% 5% 7% 22% 11% 11% 12%
Somewhat approve 25% 26% 15% 39% 21% 17% 38% 11% 24% 39% 25% 24% 24%
Somewhat disapprove 18% 18% 18% 17% 14% 22% 17% 12% 27% 14% 19% 15% 20%
Strongly disapprove 33% 35% 55% 13% 47% 35% 13% 66% 29% 12% 32% 35% 30%
Not sure 14% 8% 5% 7% 9% 19% 11% 6% 14% 12% 13% 14% 13%
Totals 101%  101%  100% 100%  100%  99%  99% 100% 101%  99% 100%  99%  99%
Unweighted N (1,498) (1,307) (501) (540) (478) (596) (424) (364) (455) (533) (434)  (529)  (535)
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11. Generic Presidential Vote

If the election for president were held today, who would you vote for?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Democratic Party candidate 44% 42% 46% 3%  74% 53% 54%  50%  40% 38%  47% 38% 49%
The Republican Party candidate 40% 46% 36% 4%  10% 30% 24%  36% 43% 51% 36% 47% 40%
Not sure 13% 11% 16% 14% 13% 12% 17% 12% 15% 10% 14% 12% 10%
| would not vote 2% 2% 3% 2% 2% 5% 5% 2% 3% 1% 3% 2% 1%
Totals 99%  101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,306) (567) (739)  (919) (136)  (144)  (119) (261) (587) (339) (531)  (347) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
The Democratic Party candidate 44% 44% 86% 2% 93% 34% 1% 93% 46% 10% 61% 40% 33%
The Republican Party candidate 40% 40% 3% 85% 2% 29% 90% 2% 26% 79% 26% 43% 51%
Not sure 13% 13% 9% 12% 4% 30% 8% 4% 23% 10% 10% 16% 13%
| would not vote 2% 2% 2% 1% 1% 7% 1% 1% 4% 2% 3% 2% 3%
Totals 99% 99% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 99% 101%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,306) (1,305) (503) (538) (442) (471) (393) (337) (387) (496) (362)  (467)  (477)
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12. Generic Congressional Vote

If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Democratic Party candidate 45% 42% 47% 38% 7% 54% 55%  52%  41%  37%  46% 40% 50%
The Republican Party candidate 42% 47% 37% 49%  10% 29% 26% 36% 43% 54% 3% 48% 41%
Other 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1%
Not sure 11% 8% 13% 10% 9% 13% 13% 8% 13% 8% 13% 8% 6%
| would not vote 2% 2% 2% 2% 2% 4% 5% 2% 2% 1% 3% 2% 1%
Totals 101% 101%  100%  100%  99%  100%  100% 100% 101% 101% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,305) (567) (738)  (919) (135)  (144)  (118) (260) (588) (339) (529)  (347) (297)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
The Democratic Party candidate 45% 45% 86% 2% 94% 35% 1% 92% 50% 10% 61% 42% 33%
The Republican Party candidate 42% 42% 3% 87% 2% 31% 92% 2% 27% 82% 26% 44% 53%
Other 1% 1% 1% 1% 0% 4% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
Not sure 11% 11% 9% 9% 4% 24% 7% 4% 19% 7% 9% 12% 11%
| would not vote 2% 2% 1% 1% 1% 6% 0% 1% 3% 1% 3% 1% 2%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,305) (1,305) (502) (538) (441) (471) (393) (336) (387) (496) (361)  (467)  (477)
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13. McCarthy Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Kevin McCarthy is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Strongly approve 6% 6% 5% 6% 6% 6% 2% 7% 5% 9% 5% 5% 7%
Somewhat approve 22% 26% 19% 24% 18% 18% 19%  19%  20% 32% 20% 26% 29%
Somewhat disapprove 15% 18% 12% 16% 9% 18% 10% 17% 18% 12% 13% 16% 20%
Strongly disapprove 28% 29% 26% 26% 37% 24% 21% 2% 31% 30% 2% 25% 30%

Not sure 29% 21% 37% 28% 31% 35% 48% 30% 26% 17% 35% 28% 13%
Totals 100%  100% 99% 100%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,495) (663) (832) (1,021) (161) (182)  (168) (315) (661) (351) (646)  (389) (305)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 6% 7% 3% 13% 4% 3% 11% 3% 3% 11% 7% 5% 5%
Somewhat approve 22% 26% 16% 40% 17% 14% 38% 10% 20% 38% 21% 21% 24%
Somewhat disapprove 15% 16% 14% 18% 14% 16% 15% 13% 19% 15% 11% 17% 17%
Strongly disapprove 28% 31% 53% 8% 45% 29% 7% 58% 28% 10% 30% 29% 25%
Not sure 29% 21% 15% 21% 20% 38% 29% 15% 31% 26% 31% 28% 29%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100%  100% 99% 101% 100%  100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,304) (503) (537) (479) (595) (421) (365) (454) (530) (433)  (527)  (535)




The Economist/YouGov Poll v
August 19 - 22, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens T(

14. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 10% 11% 7% 22% 10% 6% 11% 10% 13% 11% 8% 12%
Somewhat approve 22% 23% 20% 21% 23% 26% 22%  25% 21% 18%  19% 22% 34%
Somewhat disapprove 12% 12% 13% 13% 12% 8% 8% 15% 14% 10% 12% 14% 12%
Strongly disapprove 28% 36% 20% 32% 14% 22% 16% 18% 32% 43% 25% 30% 29%
Not sure 28% 20% 36% 27% 29% 35% 48% 31% 22% 15% 33% 26% 15%
Totals 100% 101% 100%  100% 100%  101%  100% 100%  99%  99% 100%  100%  102%
Unweighted N (1,492) (662) (830) (1,023) (160) (178)  (170) (313) (659) (350) (646)  (386)  (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 10% 13% 23% 2% 24% 4% 3% 24% 9% 4% 14% 10% 7%
Somewhat approve 22% 24% 45% 5% 40% 16% 8% 42% 25% 10% 28% 20% 17%
Somewhat disapprove 12% 13% 11% 14% 8% 14% 15% 6% 18% 11% 11% 12% 14%
Strongly disapprove 28% 31% 5% 61% 5% 30% 51% 7% 18% 53% 18% 30% 35%
Not sure 28%  20%  17%  17%  23%  36% 23% 21%  29%  22%  29%  28%  28%
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (1,302) (501) (538) (476) (595) (421) (365) (454) (529) (430)  (526)  (536)




The Economist/YouGov Poll v
August 19 - 22, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens T(

15. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Strongly approve 3% 3% 3% 2% 5% 2% 1% 8% 2% 2% 3% 2% 6%
Somewhat approve 14% 15% 13% 14% 17% 14% 5% 15% 13% 15% 13% 15% 21%
Somewhat disapprove 20% 24% 17% 23% 10% 19% 12%  19%  22%  28% 16% 26% 26%
Strongly disapprove 39% 40% 37% 38% 43% 29% 30% 35% 45% 41%  39% 37% 36%

Not sure 24% 17% 30% 22% 25% 35% 42% 24% 19% 14% 29% 20% 11%
Totals 100% 99%  100% 99%  100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (663) (834) (1,023) (162)  (181)  (170) (314) (662) (351) (647)  (389) (305)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 3% 3% 3% 4% 4% 1% 5% 3% 3% 4% 5% 1% 3%
Somewhat approve 14% 15% 15% 17% 15% 8% 21% 8% 17% 19% 16% 14% 13%
Somewhat disapprove 20% 24% 17% 33% 15% 18% 29% 12% 23% 29% 15% 25% 21%
Strongly disapprove 39% 42% 54% 31% 48% 42% 23% 63% 34% 29% 38% 38% 39%
Not sure 24% 16% 10% 16% 17% 31% 22% 14% 22% 20% 25% 22% 24%
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,307) (503) (539) (479) (594) (424) (365) (455) (532) (435)  (527)  (535)




The Economist/YouGov Poll v
August 19 - 22, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens T(

16. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 12% 11% 10% 20% 10% 5% 10% 13% 18% 10% 11% 16%
Somewhat approve 16% 17% 15% 14% 24% 18% 15%  23% 16% 10% 15% 15% 25%
Somewhat disapprove 11% 12% 10% 12% 8% 12% 9% 12% 11% 11% 11% 12% 13%
Strongly disapprove 19% 25% 13% 22% 9% 14% 11% 12%  21% 31% 1% 20% 21%
Not sure 42% 33% 51% 42% 40% 46% 60% 43% 39% 30%  47% 42% 25%
Totals 100% 99%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (663) (833) (1,024) (159) (182) (169) (316) (660) (351) (647) (388) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 12% 15% 28% 3% 26% 5% 3% 28% 12% 3% 14% 11% 10%
Somewhat approve 16% 18% 32% 5% 29% 12% 7% 30% 17% 10% 21% 15% 13%
Somewhat disapprove 11% 11% 8% 13% 7% 12% 13% 7% 16% 10% 10% 11% 11%
Strongly disapprove 19% 22% 4% 42% 4% 21% 33% 3% 11% 37% 13% 21% 23%
Not sure 42% 35% 29% 37% 33% 49% 44% 32% 44% 40% 42% 42% 43%
Totals 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,305) (501) (539) (477) (596) (423) (364) (455) (531) (433)  (528)  (535)




The Economist/YouGov Poll
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17. Ideology of the Supreme Court of the United States

In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 3% 2% 3% 2% 5% % 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3%
Liberal 7% % 8% 8% 9% 4% 8% 8% 8% 5% 7% 8% 8%
Moderate 26% 27% 24% 29% 16% 23% 29% 21% 25% 28% 23% 27% 29%
Conservative 22% 27% 17% 24% 15% 18% 15%  25%  22% 26% 19% 26% 26%
Very conservative 24% 23% 25% 22% 33% 22% 18% 23% 28% 25% 23% 22% 29%
Not sure 18% 14% 22% 16% 23% 26% 27% 18% 15% 14% 25% 14% 5%
Totals 100%  100% 99% 101%  101% 100% 99% 98% 100% 101%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (662) (834) (1,023) (162) (181) (169) (316) (659) (352) (B47) (388) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very liberal 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 4% 2% 2% 3%
Liberal 7% 8% 7% 10% 7% 5% 10% 9% 4% 10% 10% 6% 6%
Moderate 26% 26% 14% 42% 18% 23% 37% 5% 37% 34% 26% 25% 26%
Conservative 22% 24% 19% 31% 19% 19% 30% 21% 18% 32% 21% 24% 22%
Very conservative 24% 28% 50% 5% 42% 22% 6% 55% 23% 7% 23% 27% 22%
Not sure 18% 10% 8% 9% 10% 29% 14% 6% 16% 12% 19% 15% 21%
Totals 100% 99% 101%  100% 99% 100% 100% 99% 99% 99%  101% 99% 100%
Unweighted N (1,496) (1,307) (502)  (540) (478) (594) (424) (364) (456) (532) (434) (528) (534)
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18. Importance of Primary Debates
How important are primary debates in making up your mind about who your party’s presidential nominee should be?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very important 23% 23% 23% 23% 32% 20% 23%  22%  24%  21% @ 22% 20% 26%
Somewhat important 35% 37% 34% 36% 24% 38% 36% 36% 35% 35% 31% 38% 41%
Not very important 17% 17% 18% 19% 11% 14% 11% 16% 20% 22% 1% 21% 18%
Not at all important 12% 13% 11% 13% 14% 9% 8% 10% 13% 1% 13% 12% 9%
Not sure 13% 11% 14% 9% 19% 19% 23%  15% 8% 6% 17% 8% 5%
Totals 100% 101%  100%  100% 100%  100%  101%  99% 100% 101% 100%  99%  99%
Unweighted N (1,494) (661) (833) (1,022) (160)  (181)  (168) (314) (660) (352) (646)  (388) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very important 23%  26%  29%  24%  31%  14%  24%  23% 2% 28%  29%  18%  21%
Somewhat important 35%  38%  35%  43%  35% 33% 38% 38% 37% 36% 31%  42%  33%
Not very important 17% 18% 20% 18% 17% 17% 19% 19% 17% 19% 14% 18% 20%
Not at all important 12% 11% 10% 11% 9% 15% 11% 11% 13% 10% 10% 11% 15%
Not sure 13% 7% 7% 4% 7% 21% 8% 8% 11% 7% 15% 11% 12%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,494) (1,303) (503) (538) (476) (595) (423) (364) (452) (533) (432)  (527)  (535)
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19. Watch First Republican Primary Debate
The first Republican presidential primary debate will take place on August 23 in Milwaukee. Do you think you will watch it?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely will 11% 12% 11% 12% 12% 11% 5%  11% 13% 15%  10% 11% 16%
Probably will 27% 29% 26% 29% 27% 20% 30% 28% 2% 28% 25% 29% 37%
Probably not 21% 20% 22% 23% 14% 19% 19% 22% 22% 22% @ 19% 27% 19%
Definitely not 26% 24% 28% 22% 33% 33% 28% 26% 21% 23% 29% 22% 19%
Not sure 14% 15% 13% 14% 14% 17% 17% 14% 14% 11% 16% 12% 8%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 100% 99% 101% 100%  99%  99% 101% 99%
Unweighted N (1,499) (664) (835) (1,024) (162) (182) (170) (316) (661) (352) (648) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Definitely will 11% 15% 12% 19% 10% 7% 19% 10% 11% 16% 13% 11% 11%
Probably will 27% 31% 31% 33% 31% 20% 33% 25% 28% 32% 29% 27% 26%
Probably not 21% 2%  21% 8%  21% 2%  21%  23% 2% 21% 1% 23%  23%
Definitely not 26% 20% 26% 12% 26% 35% 15% 29% 27% 17% 26% 25% 26%
Not sure 14% 12% 9% 13% 13% 17% 12% 13% 11% 14% 15% 14% 13%
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,499) (1,309) (503) (540) (479) (596) (424) (365) (455) (533) (434) (529) (536)
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20. Trump Allowed to Participate Without Pledge
Donald Trump has said he would not sign a loyalty pledge to support the eventual Republican presidential nominee. Do you think. .. ?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Donald Trump should be allowed to participate
in the Republican primary debate, even if he
doesn’t sign a loyalty pledge 53% 59% 48% 57% 40% 46% 45%  53% 55% 60%  52% 55% 52%
Donald Trump should not be allowed to
participate in the Republican primary debate
if he doesn't sign a loyalty pledge 47% 41% 52% 43% 60% 54% 55%  47%  45%  40%  48% 45% 48%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,479) (652) (827) (1,011) (160) (179) (167) (314) (657) (341) (637) (388) (303)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Donald Trump should be allowed to participate
in the Republican primary debate, even if he
doesn't sign a loyalty pledge 53% 54% 28% 83% 29% 54% 80% 35% 46% 74% 44% 55% 61%
Donald Trump should not be allowed to
participate in the Republican primary debate
if he doesn't sign a loyalty pledge 47% 46% 72% 17% 71% 46% 20% 65% 54% 26% 56% 45% 39%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,479) (1,293) (494) (538) (472) (585) (422) (360) (448) (530) (428) (520) (531)
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21. State of the Economy

How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 5% % 3% 5% 8% 4% 10% 8% 1% 2% 4% 5% 7%
Good 22% 25% 19% 21% 25% 18% 21% 23% 22% 21% 20% 18% 31%
Excellent / Good 27% 31% 22% 26% 33% 22% 31% 31% 23% 23% 24% 23% 38%
Fair 25% 24% 25% 24% 32% 27% 23% 25% 26% 24%  23% 28% 26%
Poor 47% 42% 50% 50% 30% 46% 42% 41% 49%  53%  50% 49% 35%
Fair / Poor 1% 67% 76% 73% 62% 73% 65% 66% 76% T77% 73% 76% 61%
Don’t know 2% 2% 2% 1% 6% 5% 4% 3% 2% 0% 3% 1% 1%
Totals 101%  100% 99% 101%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (664) (835)  (1,024) (162) (182) (170) (316) (661) (352) (648) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Excellent 5% 5% 8% 1% 12% 2% 1% 7% 6% 4% 10% 2% 3%
Good 22% 23% 43% 4% 43% 14% 7% 44% 25% 7% 27% 20% 18%
Excellent / Good 27% 28% 51% 5% 54% 16% 9% 51% 32% 11% 37% 22% 21%
Fair 25% 24% 27% 20% 27% 25% 23% 30% 28% 19% 25% 28% 21%
Poor 47% 47% 21% 75% 17% 56% 68% 18% 40% 70% 35% 49% 56%
Fair / Poor 71% 71% 48% 95% 44% 80% 91% 48% 67% 89% 60% 77% 77%
Don’t know 2% 1% 1% 0% 2% 4% 0% 1% 1% 0% 3% 1% 2%
Totals 101% 100% 100% 100%  101% 101% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,308) (503) (540) (479) (596) (424) (365) (455) (533)  (435) (528) (536)
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22. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 18% 22% 15% 18% 19% 19% 15% 20% 19% 19% 1% 16% 29%
About the same 25% 23% 26% 23% 35% 23% 29%  26% 21% 23% 24% 26% 27%
Getting worse 52% 50% 54% 55% 38% 52% 49%  49% 55% 56%  53% 56% 42%
Not sure 5% 5% 5% 4% 8% 6% 8% 5% 5% 2% 6% 3% 2%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162) (182) (170) (316) (662) (352) (649) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Getting better 18% 21% 40% 2% 40% 12% 3% 44% 21% 4% 23% 18% 14%
About the same 25% 24% 33% 14% 35% 21% 18% 34% 27% 17% 30% 23% 21%
Getting worse 52% 52% 23% 82% 22% 59% 78% 18% 49% % 42% 55% 60%
Not sure 5% 3% 4% 2% 4% 8% 1% 4% 4% 2% 5% 5% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435) (529) (536)
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23. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 14% 17% 11% 13% 21% 14% 21% 17% 10% 11% 11% 11% 24%
About the same financially as you were a year

ago 38% 36% 39% 37% 43% 32% 36%  40% 3%  38%  34% 43% 42%

Worse off financially than you were a year ago 45% 43% 46% 47% 29% 50% 37%  40% 50%  49%  50% 45% 34%

Not sure 3% 3% 3% 2% 7% 3% 6% 3% 2% 1% 4% 1% 0%

Totals 100% 99% 99% 99%  100% 99% 100% 100% 99%  99%  99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162) (182) (170) (316) (662) (352) (649) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Better off financially than you were a year ago 14% 14% 24% 5% 25% 10% 8% 24% 15% 9% 20% 14% 9%
About the same financially as you were a year

ago 38% 39% 50% 26% 51% 34% 28% 50% 40% 29% 41% 37% 35%

Worse off financially than you were a year ago 45% 46% 25% 68% 22% 52% 62% 25% 43% 60% 36% 46% 53%

Not sure 3% 1% 1% 1% 3% 4% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 3%

Totals 100% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%  100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435) (529) (536)
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24. Employment Status

Which of the following best describes your current employment status?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time 34% 42% 27% 35% 32% 28% 32% 53% 38% 10% 20% 48% 57%
Part-time 13% 11% 15% 13% 12% 13% 21% 14% 11% 8% 16% 10% 13%
Temporarily laid off 1% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1%
Unemployed 9% 10% 8% 7% 12% 16% 19%  10% 7% 0% 11% 5% 1%
Retired 23% 23% 23% 26% 18% 16% 0% 1% 18% 7% 25% 20% 20%
Permanently disabled 8% 7% 8% 8% 8% 8% 1% 6% 16% 4%  13% 6% 2%
Homemaker 8% 2% 13% 8% 4% 13% 8%  13% 7% 2% 9% 8% 6%
Student 4% 3% 5% 2% 9% 6% 15% 2% 0% 0% 4% 4% 2%
Other 1% 1% 1% 1% 3% 0% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 0%
Totals 101%  100% 101% 100%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 102%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162)  (182)  (170) (316) (662) (352) (649)  (389)  (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Full-time 34% 37% 38% 37% 34% 33% 35% 36% 34% 35% 38% 35% 30%
Part-time 13% 13% 16% 9% 17% 11% 11% 14% 15% 11% 14% 13% 12%
Temporarily laid off 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
Unemployed 9% 5% 4% 4% 7% 13% 5% 5% 11% 6% 12% 8% 7%
Retired 23% 27% 24% 34% 23% 16% 31% 18% 21% 31% 17% 24% 27%
Permanently disabled 8% 7% 7% 7% 9% 8% 6% 8% 8% 7% 8% 6% 10%
Homemaker 8% 7% 5% 7% 6% 8% 8% 7% 8% 7% 6% 6% 11%
Student 4% 3% 4% 0% 4% 7% 1% 8% 2% 1% 5% 4% 3%
Other 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 98% 101% 100% 101% 99% 101%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435) (529) (536)
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25. Enrolled Student
Are you currently enrolled as a student?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Full-time student 4% 4% 4% 2% 4% 12% 14% 4% 0% 0% 3% 5% 4%
Part-time student 4% 5% 3% 3% 8% 2% 12% 5% 1% 0% 6% 3% 3%
Not a student 92% 91% 92% 94% 89% 85% 74% 91% 98% 100%  91% 92% 93%
Totals 100%  100% 99% 99%  101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (665) (835)  (1,025) (162) (182) (170) (316) (662) (352) (649) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Full-time student 4% 4% 5% 1% 4% 6% 1% 8% 5% 0% 7% 3% 2%
Part-time student 4% 3% 4% 1% 6% 4% 3% 6% 5% 2% 7% 3% 3%
Not a student 92% 93% 91% 98% 90% 90% 95% 86% 90% 98% 87% 93% 95%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435) (529) (536)

66



The Economist/YouGov Poll
August 19 - 22, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

26. Student Job
Do you have a job outside of school?

Asked of students
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Full-time job 9% * * * * * * * * * * * *
Part-time job 33% * * * * * * * * * * * *
No job outside of school 58% * * * * * * * * * * * *
Totals 100% * * * * * * * * * * * *
Unweighted N @3) (17 (26) (13)  (13) (8) 29 (10)  (4) 0)  (20) (8) (4)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Full-time job 9% 14% * * * * * * * * * * *
Part-time job 33% 34% * * * * * * * * * * *
No job outside of school 58% 52% * * * * * * * * * * *
Totals 100%  100% * * * * * * * * * * *
Unweighted N @3 (320 (1) (3) (16) (23 (4) (19) (9) (5) (17) (13) (13)

67



The Economist/YouGov Poll
August 19 - 22, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

27A. State of the Economy Around the World — The United Kingdom
How would you describe the current state of the economy in...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 8% 9% 7% 8% 9% % 16% 11% 3% 3% % 6% 8%
Good 26% 27% 26% 25% 26% 30% 23% 30% 22%  30% 2% 28% 28%
Fair 26% 27% 25% 27% 22% 26% 25% 19% 29%  30% 21% 30% 34%
Poor 10% 13% 7% 10% 9% 9% 8% 8% 12% 9% 9% 8% 13%
Don’t know 30% 24% 36% 31% 35% 28% 28% 31% 33% 28%  36% 27% 18%
Totals 100%  100%  101% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,498) (665) (833) (1,023) (162) (182) (170) (316) (662) (350) (649) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Excellent 8% 6% 8% 4% 13% 5% 6% 5% 10% 8% 13% 4% 7%
Good 26% 28% 31% 25% 27% 25% 27% 26% 30% 23% 27% 27% 24%
Fair 26% 28% 30% 27% 28% 27% 22% 34% 26% 26% 26% 29% 22%
Poor 10% 11% 9% 12% 7% 11% 11% 10% 7% 12% 8% 9% 13%
Don’t know 30% 28% 22% 32% 25% 32% 34% 25% 28% 31% 26% 31% 34%
Totals 100% 101% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,307) (502) (539) (478) (596) (424) (364) (456) (B32) (435) (528) (535)
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27B. State of the Economy Around the World — China
How would you describe the current state of the economy in...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 8% 10% 7% 8% 12% 5% 13% 10% 7% 3% 10% 6% 10%
Good 21% 21% 21% 20% 22% 23% 22% 23% 18%  22% 19% 23% 21%
Fair 24% 26% 21% 24% 19% 26% 23% 20% 24%  28% 17% 30% 32%
Poor 16% 20% 13% 17% 10% 16% 14% 14% 17% 19% 16% 13% 22%
Don’t know 31% 23% 38% 30% 37% 30% 28% 33% 33% 27%  38% 28% 15%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 99%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (664) (825) (1,017) (161) (181) (170) (314) (657) (348) (646) (386) (302)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Excellent 8% 8% 8% 8% 8% 8% 9% 5% 9% 8% 10% 6% 9%
Good 21% 20% 19% 21% 23% 18% 22% 17% 23% 23% 22% 20% 20%
Fair 24% 28% 33% 24% 24% 24% 23% 31% 23% 23% 23% 29% 19%
Poor 16% 17% 14% 21% 16% 15% 17% 17% 15% 19% 16% 15% 18%
Don’t know 31% 27% 26% 26% 29% 34% 30% 30% 30% 27% 28% 30% 34%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,298) (497) (536) (477) (593) (419) (363) (453) (528) (431)  (525)  (533)
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27C. State of the Economy Around the World — Russia
How would you describe the current state of the economy in...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 4% 6% 2% 4% 1% 4% 11% 4% 2% 0% 3% 1% 3%
Good 9% 9% 10% 9% 9% 11% 13% 12% 7% 6% 9% 9% 12%
Fair 19% 20% 17% 18% 28% 16% 19% 20% 18% 18% 16% 19% 24%
Poor 37% 40% 33% 38% 29% 32% 24% 33% 39%  48%  32% 41% 44%
Don’t know 32% 25% 38% 31% 32% 37% 34% 31% 34%  21%  40% 29% 16%
Totals 101%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,497) (665) (832)  (1,023) (161) (182) (170) (315) (661) (351) (647) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Excellent 4% 2% 2% 3% 6% 3% 3% 1% 6% 4% 7% 1% 4%
Good 9% 9% 6% 12% 9% 8% 12% 5% 12% 11% 12% 8% 8%
Fair 19% 20% 20% 21% 17% 19% 20% 17% 16% 22% 19% 19% 17%
Poor 37% 41% 49% 33% 43% 36% 31% 52% 36% 32% 34% 41% 34%
Don’t know 32% 29% 23% 30% 26% 34% 35% 25% 30% 30% 27% 31% 36%
Totals 101% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,497) (1,306) (502) (539) (478) (596) (423) (364) (455) (533) (434) (529) (534)
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27D. State of the Economy Around the World — Ukraine
How would you describe the current state of the economy in...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 2% 2% 1% 1% 4% 4% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 2%
Good 5% 5% 5% 5% 5% 5% 7% 6% 3% 3% 4% 5% 8%
Fair 14% 17% 10% 13% 14% 14% 20% 15% 10% 11% 12% 16% 16%
Poor 53% 53% 53% 56% 44% 48% 45% 47% 57%  62%  49% 56% 58%
Don’t know 27% 23% 30% 25% 32% 29% 26% 28% 28%  24%  34% 22% 16%
Totals 101%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,495) (662) (833)  (1,021) (161) (182) (170) (315) (660) (350) (646) (388) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Excellent 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 1%
Good 5% 4% 4% 4% 4% 6% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 5%
Fair 14% 14% 18% 11% 19% 11% 11% 15% 15% 13% 18% 11% 12%
Poor 53% 56% 57% 58% 51% 52% 57% 59% 52% 55% 50% 57% 52%
Don’t know 27% 24% 19% 25% 23% 30% 27% 20% 26% 26% 24% 27% 30%
Totals 101% 100% 100%  100% 99% 100% 101% 99% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (1,305) (502) (539) (478) (593) (424) (363) (455) (B32) (433) (527) (535)
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28. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 15% 18% 12% 14% 16% 17% 24% 14% 13% 9%  13% 16% 15%
Ukraine 21% 24% 18% 20% 18% 31% 19% 23% 21%  21%  22% 21% 20%
Neither 41% 40% 43% 44% 39% 29% 25% 39% 47%  53%  39% 44% 46%
Not sure 23% 18% 27% 22% 26% 22% 32% 24% 20% 17%  26% 20% 19%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,496) (663) (833) (1,023) (161) (181) (170) (314) (661) (351) (646) (388) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural

Russia 15% 13% 8% 18% 13% 14% 17% 9% 16% 17% 19% 11% 14%
Ukraine 21% 23% 34% 12% 29% 19% 14% 36% 22% 12% 19% 22% 22%
Neither 41% 44% 41% 50% 38% 41% 46% 37% 40% 48% 33% 49% 42%
Not sure 23% 20% 17% 20% 19% 26% 23% 18% 22% 23% 29% 18% 22%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,306) (502) (539) (478) (595) (423) (365) (453) (533) (434) (528) (534)
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29. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 21% 24% 19% 23% 12% 17% 19% 25% 21% 19% 18% 23% 22%
Ukraine 30% 35% 25% 29% 32% 35% 32% 31% 27% 30%  29% 34% 31%
Equally likely 14% 14% 13% 14% 10% 13% 13% 11% 15% 16% 14% 11% 17%
Not sure 36% 28% 43% 34% 45% 36% 36% 33% 37% 35%  39% 32% 30%
Totals 101% 101%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (664) (833)  (1,024) (160) (182) (170) (315) (660) (352) (647) (388) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Russia 21% 21% 10% 33% 13% 21% 29% 9% 20% 32% 21% 19% 24%
Ukraine 30% 32% 48% 17% 41% 29% 18% 50% 31% 18% 31% 33% 25%
Equally likely 14% 14% 13% 16% 12% 14% 15% 11% 15% 15% 10% 15% 15%
Not sure 36% 33% 30% 34% 34% 35% 38% 29% 34% 35% 38% 33% 36%
Totals 101% 100% 101%  100%  100% 99%  100% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,306) (501) (539) (477) (596) (424) (365) (455) (B31)  (433) (529) (535)
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30. Favor More Military Aid to Ukraine

Do you favor the U.S. increased, decreased, or maintaining the same amount of military aid to Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Ukraine 27% 28% 26% 26% 26% 29% 26% 28% 23% 31% 25% 27% 31%

Decreasing military aid to Ukraine 29% 33% 25% 32% 18% 21% 24%  26% 33% 32% 24% 38% 27%
Maintaining the same amount of military aid to

Ukraine 27% 27% 27% 27% 35% 25% 32%  23%  25% 28% @ 28% 22% 31%

Not sure 17% 12% 22% 15% 22% 25% 19%  22% 18% 10% 23% 14% 10%

Totals 100%  100%  100% 100%  101% 100% 101%  99%  99% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,495) (664) (831) (1,023) (160) (182) (170) (315) (661) (349) (648) (389) (303)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Increasing military aid to Ukraine 27% 28% 44% 13% 42% 21% 16% 45% 30% 14% 30% 27% 23%

Decreasing military aid to Ukraine 29% 31% 12% 52% 11% 33% 45% 10% 23% 49% 20% 33% 35%
Maintaining the same amount of military aid to

Ukraine 27% 27% 35% 19% 36% 23% 21% 35% 29% 20% 31% 26% 24%

Not sure 17% 13% 9% 16% 11% 22% 18% 10% 18% 16% 20% 14% 19%

Totals 100% 99% 100%  100%  100% 99% 100% 100%  100% 99%  101% 100%  101%

Unweighted N (1,495) (1,304) (500) (538) (476) (597) (422) (364) (455) (530) (432) (528) (535)
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31. Russians Favor Invasion of Ukraine
How many Russian people do you think support Russia’s invasion of Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 2% 2% 2% 1% 3% 5% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 1%
Most of them 14% 18% 9% 13% 16% 13% 14% 19% 12% 10% 13% 15% 17%
About half of them 25% 24% 26% 26% 25% 23% 27% 24% 23% 21%  24% 28% 25%
A few of them 29% 28% 30% 30% 24% 28% 27% 26% 30% 31% 28% 29% 33%
None of them 4% 3% 5% 3% 3% 5% 6% 3% 3% 3% 3% 5% 2%
Not sure 27% 26% 28% 28% 29% 25% 24% 25% 31% 27%  30% 22% 21%
Totals 101% 101%  100% 101%  100% 99% 100% 100% 101%  99% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (664) (834) (1,024) (162) (181) (170) (316) (660) (352) (647) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

All of them 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 2%
Most of them 14% 14% 14% 14% 16% 11% 13% 13% 16% 13% 15% 13% 12%
About half of them 25% 27% 31% 23% 25% 26% 24% 29% 26% 24% 24% 25% 26%
A few of them 29% 30% 31% 30% 29% 28% 29% 35% 24% 30% 25% 32% 28%
None of them 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 1% 5% 4% 5% 4% 2%
Not sure 27% 24% 19% 27% 25% 28% 28% 21% 28% 27% 28% 25% 29%
Totals 101% 101% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (1,307) (503) (539) (479) (597) (422) (365) (456) (531) (434) (528) (536)
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32. Heard about Ukraine Spring Offensive
How much have you heard about Ukraine’s spring offensive?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Alot 12% 18% 6% 11% 12% 15% 11% 8% 11%  16% 6% 12% 23%
A little 41% 47% 36% 44% 37% 33% 30% 44%  40% 42% 3% 43% 46%
Nothing at all 47% 35% 59% 46% 51% 52% 50% 48%  49% 42% 57% 45% 31%
Totals 100%  100%  101% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (665) (834) (1,024) (162) (182) (170) (316) (661) (352) (649) (388) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Alot 12% 14% 15% 14% 11% 12% 12% 12% 12% 12% 11% 13% 10%
A little 41% 44% 53% 36% 55% 34% 35% 55% 42% 36% 45% 39% 39%
Nothing at all 47% 43% 32% 50% 34% 54% 53% 32% 46% 53% 44% 47% 51%
Totals 100% 101% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 101%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (1,308) (503) (539) (479) (597) (423) (365) (456) (532) (435) (528) (536)
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33. Success of Ukraine Spring Offensive
How successful do you think Ukraine’s spring offensive has been?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very successful 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 5% 1% 0% 1% 3% 3%
Somewhat successful 29% 35% 22% 28% 34% 27% 28%  25% 30% 31% 24% 32% 40%
Not very successful 14% 17% 11% 14% 14% 11% 11%  14% 12% 19% 13% 15% 15%
Not successful at all 5% 7% 3% 5% 2% 7% 5% 4% 4% 7% 4% 5% 5%
Not sure 51% 38% 62% 51% 48% 52% 54% 52% 52% 44% 58% 45% 38%
Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,499) (664) (835) (1,024) (162) (182)  (170) (316) (661) (352) (649)  (388)  (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very successful 2% 2% 4% 1% 4% 1% 1% 4% 2% 1% 4% 1% 1%
Somewhat successful 20%  31%  40%  24%  39%  25%  22%  39%  30% 24%  30%  31%  25%
Not very successful 14% 15% 15% 16% 14% 13% 15% 16% 13% 15% 13% 14% 14%
Not successful at all 5% 5% 2% 9% 2% 7% 7% 2% 3% 8% 5% 4% 6%
Not sure 51% 46% 39% 51% 42% 55% 56% 40% 51% 52% 48% 50% 54%
Totals 101% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 99%  100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,308) (503) (540) (479) (596) (424) (365) (456) (533) (434)  (529)  (536)
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34. Ukrainians Favor Invasion of Ukraine

How many Ukrainian people do you think support the Ukrainian offensive in response to Russia’s invasion?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 17% 21% 13% 16% 22% 19% 16% 18% 17% 18%  18% 14% 16%
Most of them 40% 43% 3% 44% 25% 35% 27% 36% 43%  52%  33% 46% 49%
About half of them 10% 10% 9% 10% 12% 8% 18% 12% 6% 6%  10% 10% 10%
A few of them 5% 4% 6% 4% 7% 5% 6% 5% 4% 5% 4% 5% 5%
None of them 3% 2% 3% 2% 5% 1% 5% 2% 3% 1% 3% 2% 3%
Not sure 26% 19% 32% 24% 29% 33% 28% 27% 28% 19%  31% 23% 17%
Totals 101% 99%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 101%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (665) (833) (1,024) (161) (182) (170) (315) (661) (352) (648) (388) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

All of them 17% 17% 24% 11% 26% 14% 11% 21% 22% 12% 21% 15% 15%
Most of them 40% 44% 48% 42% 42% 38% 40% 53% 37% 40% 36% 45% 38%
About half of them 10% 9% 8% 10% 11% 8% 10% 7% 13% 10% 11% 8% 10%
A few of them 5% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 2% 4% 7% 4% 4% 7%
None of them 3% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 4% 5% 1% 2%
Not sure 26% 23% 14% 28% 16% 32% 30% 16% 23% 27% 24% 26% 28%
Totals 101% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,498) (1,307) (503) (539) (479) (596) (423) (365) (456) (532)  (435) (527) (536)
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35. Closer or More Distant Relationship with China
Do you think the United States should seek a closer or more distant relationship with China?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Closer 27% 32% 23% 26% 30% 29% 39% 29% 23% 21% 26% 26% 32%
More distant 30% 33% 28% 34% 24% 21% 25% 25% 32% 3% 2% 34% 34%
No change 18% 18% 18% 16% 23% 21% 9% 19% 19% 22% 1% 18% 20%
Not sure 25% 18% 32% 24% 24% 30% 27%  26%  26% 20%  30% 21% 14%
Totals 100% 101%  101% 100% 101% 101% 100%  99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (664) (835) (1,024) (162) (182) (170) (316) (662) (351) (648) (389) (306)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Closer 27% 25% 36% 13% 38% 24% 19% 34% 31% 18% 31% 30% 22%
More distant 30% 34% 18% 53% 16% 28% 47% 21% 24% 47% 22% 31% 37%
No change 18% 20% 25% 15% 21% 18% 13% 20% 22% 14% 20% 18% 15%
Not sure 25% 21% 21% 19% 24% 29% 21% 25% 23% 21% 27% 22% 27%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%  100% 101%  101%

Unweighted N (1,499) (1,308) (503) (539) (479) (596) (424) (365) (456) (532) (435)  (528)  (536)
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36. Economic Threat of China

How serious of an economic threat do you think China poses to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat 28% 31% 25% 31% 17% 24% 16% 24% 34% 36% 25% 31% 29%
A somewhat serious threat 41% 39% 43% 41% 36% 48% 36% 39% 43% 45% 37% 44% 48%
A minor threat 15% 16% 13% 14% 23% 12% 19% 20% 10% 12% 17% 13% 15%
Not a threat 3% 4% 1% 2% 4% 3% 6% 3% 2% 0% 4% 3% 1%
Not sure 13% 9% 17% 12% 20% 14% 24% 14% 10% 8% 17% 9% 7%
Totals 100%  99%  99%  100% 100%  101%  101% 100%  99% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,496) (663) (833) (1,021) (162) (182)  (170) (315) (660) (351) (648)  (388)  (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
An immediate and serious threat 28% 34% 21% 51% 16% 28% 43% 19% 23% 45% 22% 29% 33%
A somewhat serious threat 41% 42% 47% 36% 45% 39% 39% 46% 43% 38% 39% 46% 37%
A minor threat 15% 13% 20% 6% 22% 13% 9% 20% 18% 8% 19% 13% 12%
Not a threat 3% 1% 2% 0% 4% 3% 1% 3% 3% 1% 4% 1% 3%
Not sure 13% 10% 10% 7% 14% 17% 9% 12% 13% 8% 15% 11% 15%
Totals 100% 100% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,306) (502) (538) (479) (595) (422) (364) (456) (531) (435)  (527)  (534)
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37. Military Threat of China

How serious of a military threat do you think China poses to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat 23% 25% 21% 24% 17% 24% 18% 18% 27% 2%  23% 23% 20%
A somewhat serious threat 42% 40% 44% 44% 40% 42% 36% 43% 42%  48%  38% 46% 48%
A minor threat 16% 17% 14% 16% 15% 12% 15% 17% 14% 16% 16% 14% 21%
Not a threat 5% 7% 3% 4% 5% 4% 9% 5% 5% 1% 5% 7% 4%
Not sure 14% 11% 18% 12% 24% 17% 22% 16% 12% 8% 19% 10% 7%
Totals 100%  100%  100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (665) (831) (1,023) (162) (181) (170) (314) (662) (350) (649) (389) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
An immediate and serious threat 23% 25% 14% 40% 13% 24% 33% 12% 19% 36% 21% 24% 25%
A somewhat serious threat 42% 45% 47% 45% 45% 39% 43% 49% 42% 43% 39% 45% 42%
A minor threat 16% 16% 24% 8% 20% 14% 12% 22% 16% 11% 17% 16% 14%
Not a threat 5% 4% 5% 2% 7% 6% 2% 5% 7% 2% 8% 3% 4%
Not sure 14% 10% 10% 6% 16% 17% 9% 12% 17% 8% 16% 12% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,305) (501) (539) (477) (596) (423) (364) (455) (532) (435) (527) (534)
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38. Technology Threat of China
How serious of a technological threat do you think China poses to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

An immediate and serious threat 35% 38% 33% 38% 29% 29% 21% 27% 44%  47%  32% 41% 35%
A somewhat serious threat 38% 35% 41% 39% 32% 45% 38% 43% 3%% 37% 36% 38% 49%
A minor threat 11% 13% 8% 10% 16% 7% 13% 13% 8% 10% 13% 9% 8%
Not a threat 2% 3% 1% 2% 2% 2% 4% 4% 1% 0% 2% 3% 2%
Not sure 14% 11% 16% 11% 22% 17% 24% 13% 12% 7%  18% 9% 5%
Totals 100%  100% 99% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,495) (662) (833) (1,021) (161)  (182)  (170) (316) (660) (349) (648)  (389) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

An immediate and serious threat 35% 41% 31% 56% 25% 37% 46% 27% 33% 49% 27% 38% 41%
A somewhat serious threat 38%  39%  45%  32%  43% 35%  36% 47% 39% 32%  40%  38%  36%
A minor threat 1%  10%  13% 5% 13% 11% 8% 14% 10% 9% 13%  12% 8%
Not a threat 2% 1% 1% 0% 3% 3% 1% 1% 3% 1% 4% 1% 2%
Not sure 14% 9% 9% 7% 16% 15% 9% 11% 15% 9% 16% 11% 14%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (1,304) (500) (538) (477) (596) (422) (363) (455) (531) (434)  (526)  (535)
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39. Approve of Biden Ban on Tech Investment in China

President Joe Biden recently signed an executive order to ban new American investment in high-tech Chinese industries that could be used to enhance
China’s military capabilities. Do you approve or disapprove of this ban?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 40% 44% 36% 41% 40% 34% 21% 33% 47%  54%  40% 3% 43%
Somewhat approve 29% 28% 30% 31% 27% 26% 29%  33% 21% 27% 23% 39% 36%
Somewhat disapprove 6% 6% 5% 5% 9% 5% 13% 5% 4% 2% 7% 3% 5%
Strongly disapprove 4% 5% 3% 4% 2% 6% 5% 6% 3% 3% 6% 3% 2%
Not sure 21% 17% 26% 19% 23% 29% 32% 23% 18% 14% 24% 17% 15%
Totals 100%  100% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,497) (665) (832) (1,023) (162) (181) (169) (316) (661) (351) (648) (388) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 40% 43% 50% 39% 49% 36% 34% 53% 39% 36% 39% 38% 42%
Somewhat approve 29% 31% 33% 29% 32% 24%  31%  28%  33% 32% 28% 33% 25%
Somewhat disapprove 6% 4% 3% 6% 4% 6% 7% 2% 7% 5% 6% 7% 3%
Strongly disapprove 4% 3% 2% 5% 1% 6% 5% 1% 2% 7% 5% 4% 4%
Not sure 21% 18% 12% 21% 14% 27% 22% 16% 19% 20% 21% 17% 26%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,497) (1,306) (503) (538) (478) (597) (422) (365) (456) (531) (433)  (528)  (536)
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40. 2020 Fair Election in Georgia
How much confidence do you have that the 2020 presidential election was held fairly in Georgia?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 32% 34% 31% 29% 51% 30% 16% 34% 39% 36% 31% 30% 39%
Quite a bit 10% 10% 11% 10% 11% 11% 14% 12% 9% 8% 12% 12% 9%
A moderate amount 11% 11% 11% 11% 12% 12% 19% 13% 7% 8% 10% 12% 15%
Only a little 12% 13% 11% 13% 7% 7% 14% 12% 12% 10% 10% 14% 13%
None at all 21% 22% 19% 24% 6% 18% 12% 13% 24%  32% 21% 21% 16%
Not sure 14% 11% 17% 12% 13% 22% 26% 16% 10% 6% 16% 11% 8%
Totals 100% 101%  100% 99%  100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162) (182) (170) (316) (662) (352) (649) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural

A great deal 32% 3% 69% 5% 60% 29% 5% 66% 37% 9% 36% 35% 25%
Quite a bit 10% 11% 11% 9% 10% 11% 10% 11% 15% 7% 14% 9% 9%
A moderate amount 11% 11% 11% 11% 13% 9% 11% 9% 14% 12% 15% 10% 8%
Only a little 12% 11% 3% 22% 5% 9% 22% 3% 11% 20% 7% 12% 16%
None at all 21% 22% 2% 46% 3% 20% 40% 3% 11% 42% 13% 22% 26%
Not sure 14% 7% 4% 7% 10% 20% 10% 9% 13% 10% 15% 12% 16%
Totals 100% 99% 100%  100% 101% 98% 98% 101% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503) (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435) (529) (536)
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41. Trump Attempted to Overturn 2020 Election in Georgia
Was Donald Trump involved in an attempt to overturn the results of the 2020 election in Georgia?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Yes 49% 48% 49% 45% 64% 52% 40%  51% 53%  48%  46% 47% 53%

No 27% 29% 25% 32% 8% 21% 16%  25% 28% 36% 24% 33% 27%

Not sure 25% 24% 26% 23% 28% 27% 44%  24% 19% 15%  30% 20% 20%

Totals 101% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (664) (835) (1,024) (162) (182) (170) (316) (661) (352) (648) (389) (306)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
49% 52% 87% 14% 80% 47% 16% 89% 56% 20% 56% 52% 37%

Yes

No 27% 30% 4% 61% 5% 23% 55% 3% 16% 54% 19% 30% 31%
Not sure 25% 18% 9% 25% 15% 30% 29% 9% 28% 26% 25% 18% 32%
Totals 101% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 100%  100%

Unweighted N (1,499) (1,309) (503) (540) (479) (596) (424) (365) (456) (533) (434)  (529)  (536)
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42. Donald Trump Committed Crime During 2020 Presidential Election in Georgia
Do you think Donald Trump attempted to overturn the results of the 2020 presidential election in Georgia and committed a crime by doing so?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 47% 46% 48% 41% 68% 51% 4%  46%  49%  45%  47% 43% 47%
No 33% 35% 31% 39% 11% 27% 19%  30% 35%  45%  29% 40% 37%
Not sure 20% 19% 22% 20% 21% 22% 33%  24% 16%  10%  24% 18% 16%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,498) (665) (833) (1,023) (162) (182) (170) (316) (661) (351) (648) (388) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes 47% 49% 87% % 82% 45% 11% 88% 55% 15% 57% 49% 35%
No 33% 36% 4% 75% 4% 30% 68% 5% 23% 63% 22% 35% 41%
Not sure 20% 15% 9% 18% 14% 25% 22% 7% 22% 22% 22% 16% 24%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,307) (503) (538) (479) (597) (422) (365) (456) (531) (435) (528) (535)
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43. Approval of Decision to Charge Donald Trump in Georgia
Donald Trump was recently charged with 13 criminal counts, including racketeering, for attempting to overturn the results of the 2020 presidential election in

Georgia. Do you approve or disapprove of the decision to charge Donald Trump with these alleged crimes?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 42% 39% 45% 37% 58% 49% 34%  41%  46%  44%  44% 40% 41%
Somewhat approve 9% 8% 10% 9% 13% 9% 18% 12% 7% 2% 6% 9% 16%
Somewhat disapprove 8% 8% % 9% 8% 4% 11% 9% 6% 6% 8% 9% 7%
Strongly disapprove 29% 34% 24% 35% 8% 21% 13%  23% 33% 43% 26% 33% 29%
Not sure 12% 11% 14% 11% 13% 16% 24% 14% 9% 4% 16% 8% 7%
Totals 100%  100% 100% 101%  100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,500) (665) (835) (1,025) (162) (182) (170) (316) (662) (352) (649) (389) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 42% 45% 83% 4% 73% 42% 8% 85% 48% 12% 47% 45% 33%
Somewhat approve 9% 9% 9% 6% 11% 8% 8% 7% 13% 8% 15% 7% 7%
Somewhat disapprove 8% 7% 3% 13% 4% 7% 12% 2% 9% 10% 6% 8% 9%
Strongly disapprove 29% 32% 2% 68% 3% 25% 62% 2% 16% 60% 18% 31% 37%
Not sure 12% 7% 4% 9% 9% 18% 10% 5% 14% 10% 15% 9% 14%
Totals 100%  100%  101%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,309) (503)  (540) (479) (597) (424) (365) (456) (533) (435)  (529)  (536)
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44. Get a Fair Trial in Atlanta
Do you think Donald Trump can get a fair trial in Atlanta, Georgia?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 39% 41% 38% 36% 53% 43% 39%  42% 38%  39% 36% 38% 48%
No 36% 39% 34% 43% 12% 29% 2%  30% 40% 4%  36% 39% 35%
Not sure 24% 20% 28% 21% 35% 28% 33%  29% 22% 13%  28% 24% 17%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 100% 99% 101% 100%  99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,497) (663) (834) (1,022) (162) (182) (169) (316) (660) (352) (649) (387) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes 39% 42% 74% % 67% 38% 10% 70% 47% 15% 47% 40% 32%
No 36% 38% 8% 74% 10% 34% 69% % 25% 67% 25% 37% 47%
Not sure 24% 20% 19% 19% 23% 28% 21% 23% 28% 18% 29% 23% 21%
Totals 99% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,307) (503) (539) (478) (596) (423) (365) (455) (531) (434) (529) (534)
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45. Children of Presidents

In your opinion, how often do children of U.S. presidents get away with things that other people do not because of their parents’ job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Always 37% 38% 36% 38% 30% 37% 28% 35% 40%  43%  36% 42% 32%
Sometimes 47% 45% 48% 49% 43% 43% 56%  44%  45%  43%  45% 46% 52%
Rarely 6% 6% 6% 5% 6% 9% 8% % 4% % 6% 5% 8%
Never 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1%
Not sure 9% 9% 9% 8% 18% 10% 8% 12% 10% 6% 12% 5% 6%
Totals 100% 99%  100% 101%  100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,496) (664) (832) (1,023) (161) (181) (168) (316) (661) (351) (647) (389) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Always 37% 36% 22% 52% 18% 45% 47% 21% 31% 50% 30% 39% 42%
Sometimes 47% 49% 58% 40% 59% 38% 44% 60% 50% 41% 50% 48% 43%
Rarely 6% 6% 10% 2% 10% 4% 4% 10% 8% 2% 9% 5% 5%
Never 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0%
Not sure 9% 8% 9% 5% 12% 11% 4% 9% 10% 5% 9% 8% 11%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 99%  100% 101% 101%
Unweighted N (1,496) (1,305) (502) (539) (476) (596) (424) (363) (456) (531) (432) (529) (535)
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46. Children of Presidents Profit

In your opinion, how often do adult children of U.S. presidents personally profit from their parents’ positions in government?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Always 41% 42% 41% 40% 40% 47% 45%  41% 43%  37%  40% 43% 39%
Sometimes 44% 45% 43% 48% 35% 37% 39% 44%  43%  50% 39% 49% 50%
Rarely 4% 4% 5% 4% 6% 4% 6% 3% 4% 4% 6% 2% 4%
Never 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0%
Not sure 10% 9% 10% 7% 17% 12% 10% 11%  10% 7%  13% 5% 7%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (664) (830) (1,020) (162) (181) (170) (314) (659) (351) (644) (388) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Always 41% 40% 31% 50% 28% 50% 45% 30% 39% 47% 38% 43% 43%
Sometimes 44% 46% 54% 40% 53% 36% 44% 57% 44% 43% 45% 45% 41%
Rarely 4% 4% 5% 3% 6% 2% 4% 5% 5% 3% 6% 4% 3%
Never 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
Not sure 10% 8% 9% 6% 11% 12% 5% 7% 12% 6% 10% 8% 11%
Totals 100% 99% 100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 101% 99%
Unweighted N (1,494) (1,306) (502) (539) (477) (595) (422) (364) (455) (532) (435) (526) (533)
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47. Heard about Hunter Biden Investigations

How much have you heard in the news recently about investigations into Hunter Biden?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Alot 37% 43% 31% 39% 34% 32% 14% 30% 43% 55% 31% 39% 46%
A little 48% 47% 49% 51% 43% 41% 54% 50% 48% 39% 47% 52% 45%
Nothing at all 16% 10% 21% 11% 24% 27% 31%  20% 9% 6%  22% 9% 9%
Totals 101%  100%  101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (663) (832) (1,022) (160) (182) (170) (315) (660) (350) (648) (386) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Alot 37% 44% 41% 53% 35% 29% 49% 39% 31% 48% 31% 42% 37%
A little 48% 46% 48% 42% 53% 46% 43% 52% 54% 41% 51% 47% 45%
Nothing at all 16% 9% 11% 5% 12% 25% 8% 9% 15% 11% 18% 12% 17%
Totals 101% 99% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101% 99%
Unweighted N (1,495) (1,304) (501) (538) (477) (596) (422) (365) (455) (530) (434) (525) (536)
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48. Hunter Biden Investigations Fair

Has the Justice Department investigation into Hunter Biden been fair or unfair?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Fair 38% 41% 37% 39% 41% 39% 41%  35% 41% 3% 34% 40% 44%
Unfair 22% 26% 17% 24% 16% 16% 12%  20% 28%  29% 18% 25% 25%
Not sure 40% 33% 46% 37% 43% 46% 48%  45% 35%  34%  48% 35% 31%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (662) (831) (1,020) (162) (182) (170) (315) (658) (350) (647) (387) (306)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Fair 38% 41% 51% 31% 50% 33% 32% 52% 42% 31% 41% 42% 32%
Unfair 22% 26% 11% 44% 11% 19% 37% 11% 14% 38% 16% 23% 26%
Not sure 40% 34% 38% 25% 39% 49% 31% 37% 44% 31% 43% 35% 42%
Totals 100% 101% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (1,303) (502) (537) (478) (592) (423) (363) (454) (532) (434) (525) (534)
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49. Hunter Biden Personally Profited

Do you think that Hunter Biden has personally profited from his father Joe Biden’s positions in government?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 72% 77% 67% 7% 49% 67% 66%  66% 73% 80% 65% 79% 73%
No 6% 6% % 5% 13% 10% 4% 9% 8% 4% 8% 6% 6%
Not sure 22% 17% 26% 18% 38% 24% 30%  25% 19% 16% 2% 15% 21%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (663) (834) (1,022) (162) (182) (170) (314) (661) (352) (649) (388) (305)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes 72% 72% 53% 96% 53% 72% 92% 56% 69% 89% 65% 75% 75%
No 6% % 14% 0% 14% 3% 1% 13% 8% 2% 10% 5% 5%
Not sure 22% 20% 33% 4% 32% 25% 7% 31% 24% 9% 25% 20% 21%
Totals 100% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,497) (1,306) (502) (538) (478) (596) (423) (365) (455) (532)  (433) (528) (536)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

August 19 - 22, 2023

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.072 to 5.442, with a mean of one and a standard deviation of
0.759.

1500
1309 (Registered voters)

+ 3.2% (adjusted for weighting)
+ 3.1% (Registered voters)

Web-based interviews

36 questions not reported.
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